

## اُردو رسائل کے اشاریوں کا اشاریہ

### رفاقت علی شاہد\*

اُردو میں ادبی رسائل کا آغاز قدرے تاخیر سے ہوا، بشرطے کہ ہم گلدستوں کو ادبی رسائل کی موجودہ بحث میں شامل نہ کریں؛ جب کہ اُردو اخبارات اس سے تقریباً نصف صدی قبل شائع ہونا شروع ہو گئے تھے، اس لیے ادبی رسائل کے آغاز تک ان کی کسی نہ کسی حد تک اخبارات کے ذریعے پوری ہوتی رہی۔ ان اخبارات میں ادبی و نیم ادبی مضامین اور ادبی سرگرمیوں کی رودادیں شائع ہوتی تھیں۔ ادبی مضمون نگاری کا نقطہ آغاز اصل میں انھی کو سمجھنا چاہیے۔ یہاں ان ابتدائی ادبی مضامین کے معیار سے بحث نہیں۔ یہی روایت ترقی کرتے کرتے خالص ادبی، تحقیقی، تنقیدی اور علمی مضامین کی تخلیق و اشاعت کا سبب بنی، چنانچہ آگے چل کر اودھ اخبار اور اودھ پنچ جیسے اخبارات و جراند میں خالص تنقیدی و علمی مضامین کی اشاعت کو اس سلسلے میں مثال کے طور پر پیش کیا جاسکتا ہے۔

۱۸۷۴ء میں حیدرآباد دکن سے سخن الفوائد نامی جریدے کی اشاعت ہوئی۔ اب تک کی معلومات کے مطابق اسے اُردو کا پہلا ادبی رسالہ ہونے کا اعزاز حاصل ہے۔ انیسویں صدی عیسوی ہی میں علی گڑھ سے تہذیب الاخلاق، حیدرآباد دکن سے حسن بکھنؤ سے شریکھنوی کا دل گداز، ادبی رسالوں کے طور پر جلوہ گر ہوئے۔ اس صدی کے ختم ہوتے ہوتے ۱۸۹۸ء میں علی گڑھ سے معارف کے نام سے ایک اہم علمی و تنقیدی رسالہ شائع ہونا شروع ہوا۔ اسے وحید الدین سلیم پانی پتی ترتیب دیتے تھے۔ اپنی چند سالہ مختصر زندگی میں یہ رسالہ سیاحت میں رہا، چنانچہ علی گڑھ سے پانی پت، وہاں سے دہلی اور پھر آگرہ پہنچا۔ صدی کے اختتامی سالوں میں حیدرآباد دکن سے افسر نامی رسالے کا آغاز ہوا۔ یہ وہی علمی و ادبی رسالہ ہے جس کے مدیر بعد میں باباے اُردو مولوی عبدالحق بنے۔

بیسویں صدی اصل میں اُردو رسائل کی صدی کہلانے کی حق دار ہے۔ اس صدی کے آغاز سے ہی اُردو کے اہم علمی و ادبی رسالوں کی اشاعت شروع ہوئی، چنانچہ سخن (لاہور)، عصر جدید (میرٹھ)، زمانہ (بریلی، کان پور)، اُردو و معنی (علی گڑھ، کان پور)، دکن ریویو (حیدرآباد دکن، بمبئی) اس سلسلے کے اہم رسائل ہیں۔ بعد ازاں تقسیم ہند تک اُردو میں مواد اور ہیئت کے اعتبار سے ایسے قابل تقلید رسالے شروع ہوئے جنہوں نے اُردو ادب اور اپنے موثر رسائل پر ہر اعتبار سے گہرے نقوش چھوڑے۔ لاہور سے ہزار داستان، ہمایوں، ادبی دنیا، نیرنگ خیال، ادب لطیف، عالم گیر، شاہ کار، شباب اُردو، اورینٹل کالج میگزین، سویرا بکھنؤ سے خیابان، الناظر، صبح اُنمید، نگار (آغاز بھوپال سے)؛ اعظم گڑھ سے معارف، دہلی سے

\* مکان نمبر ۵، گلی ۱۰، محمد کالونی نزد کیو بلاک، ماڈل ٹاؤن، لاہور۔ ۵۴۷۰۶۔

تمدن، صلاح عام، ساقی (بعد از ان کراچی سے)، آج کل، برہان، ہماری زبان، الہ آباد سے ادیب، ہندوستانی؛ پنڈی بہاء الدین سے صوفی؛ اورنگ آباد سے اُردو (بعد از ان دہلی اور کراچی سے)؛ بھوپال سے افکار (بعد از ان کراچی سے)؛ حیدر آباد کن سے تاج، تاریخ، مجلہ مکتبہ، مجلہ عثمانیہ، افادہ، ذخیرہ، ترقی، سب رس؛ میرٹھ سے نظارہ، ایشیا؛ علی گڑھ سے علی گڑھ میگزین، سہیل؛ آگرہ سے شاعر (بعد از ان بمبئی سے)، پیمانہ، شمع، نقاد؛ بنگلور سے نیا دور، گیا (بہار) سے ندیم؛ پٹنہ سے معاصر؛ امرتسر سے چمنستان، چمن؛ پٹنہ سے ادیب ایسے ہی معروف رسالے ہیں جن کی منفرد علمی حیثیت آج بھی قابل مثال ہے۔

تقسیم کے بعد نوالے ادب (بمبئی)، اُردو ادب (علی گڑھ، نئی دہلی)، نقوش، صحیفہ، اقبال، اقبال ریویو، اقبالیات، فنون، اوراق، مجلہ تحقیق، ثقافت، المعارف، بازیافت (لاہور)، قومی زبان، بصائر (کراچی)، خدا بخش لائبریری جرنل (پٹنہ)، اُردو مے معلیٰ، تحریر (نئی دہلی)، پگڈنڈی (امرتسر)، تحقیق (جام شورو) جیسے صف اول کے ادبی تحقیقی علمی رسائل شروع ہوئے اور ان میں سے پیش تر اب بھی شائع ہو رہے ہیں۔

رسائل کے مذکورہ بالا نام مشتمل نمونہ از خروارے ہیں۔ ان رسائل میں صف اول کے ادیبوں، نقادوں، عالموں اور محققوں کی تحریریں بالالتزام شائع ہوتی رہی ہیں۔ ظاہر ہے ان تحریروں سے استفادے کے لیے مصلحتاً رسائل سے رجوع کرنا ضروری ہے۔

یہ امر محتاج بیان نہیں کہ ادب کی تاریخ لکھتے وقت محض کتابوں سے استفادہ ناکافی ہے۔ رسائل میں بکھرے ہوئے اہم مضامین (جن میں سے بعض اپنے موضوعات پر آج بھی حرف آخر ہیں، یک موضوعی خصوصی شمارے بھی اسی ذیل میں آتے ہیں) اور متون سے بھی مناسب طور پر فائدہ اٹھانا لازم ہے۔ یوں کہہ سکتے ہیں کہ رسائل کے مذکورہ مضامین اور متون سے استفادہ کیے بغیر معیاری اور جامع تاریخ ادب لکھی نہیں جاسکتی۔ ادب کی تاریخ میں، ظاہر ہے، ادب کی عہد بہ عہد ترقی اور مختلف ادوار میں ادب کو متاثر کرنے والی تحریکوں کا تجزیہ اور تاریخ بیان کی جاتی ہے اور معاصر رسائل و جرائد کے مطالعے کے بغیر مذکورہ مقاصد پورے نہیں ہو سکتے۔ محض کتابوں کی مدد سے ہر دور کے ادب کی جہات، رجحانات اور پھر ادب کی منزل بہ منزل ترقی کی تصویر پورے طور پر واضح نہیں ہوتی۔

اُردو رسائل اور ان میں شائع شدہ مضامین کی مذکورہ بالا اہمیت کے پیش نظر یہ احساس شدت سے سر اٹھاتا ہے کہ مذکورہ سیکڑوں رسائل میں شائع ہونے والے ہزاروں مضامین کی فہرست موجود ہونی چاہیے، تاکہ ان سے کما حقہ، مستفید ہوا جاسکے۔ یہ فہرست ایسی ہونی چاہیے کہ استفادہ کرنے والے کو آسانی کے ساتھ مطلوبہ مضمون یا مضامین کی نشان دہی ہو سکے۔ ان مقاصد کے حصول کے لیے اشاریہ سازی کا طریقہ اختیار کیا جاتا ہے۔

اشاریے کے بغیر اول تو رسالے کے شمولات اور اس میں شائع ہونے والے کُل سرمائے کا اندازہ نہیں ہو سکتا، دوسرے: اس کی غیر موجودگی میں محقق یا طالب کو اپنی ضرورت کے مضامین کی نشان دہی نہیں ہو سکتی۔ اب تک اُردو میں درجنوں موضوعات پر سیکڑوں تحقیقی کتب اور اسنادی مقالات لکھے جاسکے ہیں لیکن ان میں متعلقہ موضوعات پر رسائل کے اہم مضامین سے اس طرح استفادہ نہیں کیا جاسکا جس کی ایک تحقیقی مقالے یا کتاب میں ضرورت ہوتی ہے۔ اس کی بڑی وجہ یہی ہے کہ اشاریے نہ ہونے کی وجہ سے تحقیق کار کو علم نہیں ہو پاتا کہ جس موضوع پر وہ تحقیق کر رہا ہے، اس موضوعی پر رسائل میں کیا کچھ شائع ہو چکا ہے اور وہ کہاں کہاں دست یاب ہے۔ اگر جامع اشاریے موجود ہوں تو ہر تحقیق

کار کا شروع کرنے سے قبل ان اشاریوں کی مدد سے اپنے مطلب کے مواد سے آگاہی حاصل کر سکتا ہے اور متعلقہ مواد تک رسائی حاصل کر کے اپنے تحقیقی کام کو مزید بہتر بنا سکتا ہے۔ ظاہر ہے اشاریے کی عدم موجودگی میں رسائل کے تمام شماروں کو کھنگال کر مفید مطلب مواد کا حصول نہ صرف وقت کا ضیاع ہے، بل کہ محقق کے لیے اس قدر سہا بنی روح ہے کہ اس کی بیش تر صلاحیتیں اور طاقت اسی تلاش میں صرف ہو جاتی ہے۔ مثال کے طور پر مسخزن کی پچاس سالہ اشاعتی زندگی کے دوران اس میں ہزاروں تخلیقی، تنقیدی، تاثراتی اور تحقیقی تحریروں شائع ہوئیں۔ اب مسخزن کا جامع اشاریہ موجود نہ ہونے کی وجہ سے ایک تو اس میں شائع ہونے والی تخلیقات سے آشنائی ممکن نہیں، دوسرے: تمام تحریروں سامنے نہ ہونے کے باعث رسالے کی مجموعی خدمات کا اندازہ نہیں ہو سکتا، تیسرے: اس رسالے میں شائع ہونے والی ہزاروں تحریروں میں سے اپنے مطلب کا مواد حاصل کرنا آسان نہیں۔ سیکڑوں شماروں میں موجود ہزاروں تحریروں کا جائزہ لے کر ضرورت کے مضامین کی تلاش یقیناً جوے شیر لانے سے کم نہیں۔

اُردو ادبی رسائل کے مضامین کے اشاریوں کی ضرورت و اہمیت پر روشنی ڈالنے کے بعد جب ہم اس سلسلے میں عملی کوششوں کی طرف نگاہ دوڑاتے ہیں تو یہاں بھی ہمارا سامنا ماپوسی سے ہوتا ہے۔ کس قدر افسوس کا مقام ہے کہ اُردو کے سیکڑوں ادبی رسائل میں اسے اب تک کسی ایک رسالے کے مضامین کا (رسالے کا) بھی جامع اشاریہ موجود نہیں۔ کہنے کو تو اب تک بیسیوں اُردو رسائل کے ”اشاریے“ تیار اور شائع ہو چکے ہیں لیکن بہ نظر معائنہ دیکھا جائے تو معلوم ہوتا ہے کہ ان کو اشاریے کہنا بہت مشکل ہے۔ ان میں سے بیش تر تو محض سیدی سادی فہارس مضامین ہیں؛ کچھ اس سے ذرا زیادہ فائدے مند ہیں تو وہ بھی فہارس مضامین کی صف سے آگے نہیں بڑھتے؛ صرف معدوے چند فہارس کو ”مشروح فہارس“ کے ذیل میں رکھا جاسکتا ہے، اشاریے کے ذیل میں وہ پھر بھی شامل نہیں ہوتیں۔ ایسی فہارس میں سہ ماہی اُردو کی مشروح فہارس مضامین (۲ جلدوں) کے طرز کی فہرستیں شامل ہیں۔

### اُردو رسائل کی موجودہ فہارس کی تفصیل

ذیل میں اُردو رسائل کی ان فہارس مضامین کی فہرست پیش کی جا رہی ہے جو اشاریوں کے نام سے شائع ہوئیں۔ اس فہرست میں ان فہارس کا اندراج ہے جو کسی رسالے کے ایک سال سے زائد کے شماروں کی فہرست پر مشتمل ہیں۔ بعض رسائل ایک سال پورا ہونے پر اس سال کی فہرست مضامین شائع کرتے رہے ہیں۔ اس مفید کام کا آغاز ماہ نامہ معارف (اعظم گڑھ) سے ہوا تھا، پھر بربان (دہلی)، ہمداری زبان (علی گڑھ، نئی دہلی) وغیرم میں بھی مستقلاً ایسی فہرستیں شائع ہونے لگیں۔ زیر نظر فہرست میں ایسی فہارس سے صرف نظر کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ بعض اشاریہ نما فہارس کتب سندی مقالات کی شکل میں موجود ہیں، سر دست ان سے بھی صرف نظر کیا گیا ہے اور صرف انھیں فہارس مضامین کو اس فہرست میں جگہ دی گئی ہے جو مطبوعہ صورت میں (کتابی شکل میں یا رسائل میں) موجود ہیں۔

یہ اُردو رسائل کی ان فہارس مضامین کی تفصیل ہے جو راقم الحروف کے علم میں آسکیں۔ وسیع تر استفادے کے لیے ان کی تفصیلات درج کی جاتی ہیں۔ اس فہرست کی تیاری میں مشفق خواجہ مرحوم اور محترم ڈاکٹر معین الدین عقیل کے کتب خانوں سے بہ طور خاص استفادہ کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ درج ذیل ماخذ سے بھی معلومات حاصل کی گئی ہیں۔ جو اندراجات اس ماخذ کی مدد سے کیے گئے ہیں، ان کے ساتھ اس کی نشان دہی کر دی گئی ہے:

۱ ”اُردو رسائل کے اشاریے کا اشاریہ“: مؤلف: ڈاکٹر سید مسعود حسن؛ ماہ نامہ اخبار اُردو، اسلام آباد؛ فروری ۲۰۰۹ء؛ ص ۱۲ تا ۱۸

[محقق: مسعود]

درج بالا ماخذ میں ۱۰۴۔ رسائل کی ملی جلی ۱۳۸۔ اشاریہ نما فہرستوں کا اندراج ہے، جب کہ موجودہ فہرست میں ۱۲۲۔ اُردو رسائل و جرائد کی مذکورہ بالا مخصوص نوعیت کی ۱۷۳۔ فہارس کی تفصیل شامل کی گئی ہے۔ جہاں جہاں معلومات حاصل ہو سکیں، فہرست کے دورانیہ بحث اور نوعیت کی وضاحت بھی کر دی گئی ہے۔ کتابی صورت میں شائع ہونے والی فہارس کے عنوان و این اور رسائل کے نام نسخہ رسم خط میں جب کہ رسائل میں شائع شدہ فہارس کے عنوان و این کے اندر نستعلیق رسم خط میں درج ہیں۔

۱۔ اخبار اُردو (ماہ نامہ۔ کراچی، اسلام آباد)

۱۔ ”موضوعاتی اشاریہ مضامین اخبار اُردو (اسلام آباد)“: مرتب: محمد اشرف کمال؛ ماہ نامہ اخبار اُردو، اسلام آباد، جولائی۔ ستمبر ۲۰۰۱ء؛ ص ۵ تا ۷۔

[جولائی ۱۹۸۱ء (آغاز) تا جون ۲۰۰۱ء کی فہرست مشمولات]

۲۔ اخبار سین ٹیفک سوسائٹی (ہفتہ وار۔ علی گڑھ)

۱۔ ”اخبار سین ٹیفک سوسائٹی علی گڑھ“: از عابد رضا بیدار، مشمولہ: اُردو کے اہم ادبی رسالے اور اخبار؛ رام پور، انسٹی ٹیوٹ آف اورینٹل اسٹڈیز؛ ۱۹۶۹ء؛ ص ۷ تا ۲۰۔

[۳۰ مارچ ۱۸۶۶ء (آغاز) تا ۱۸۶۹ء، اور ۱۸۷۳ء کے مضامین کا تذکرہ]

۳۔ اختر (ماہ نامہ۔ بولائی، ضلع مین سنگھ (سابقہ مشرقی پاکستان)

۱۔ ”ماہ نامہ اختر بولائی، ڈھاکا“: از شعیب عظیم؛ سماہی صحیفہ، لاہور؛ اپریل ۱۹۸۲ء؛ ص ۷ تا ۸۴۔

۲۔ ”ماہ نامہ اختر بولائی: ایک تفصیلی جائزہ“: از شعیب عظیم؛ ماہ نامہ جامعہ، نئی دہلی؛ جنوری ۱۹۸۲ء؛ ص ۳۲ تا ۳۸۔

۴۔ ادب لطیف (ماہ نامہ۔ لاہور)

۱۔ ماہ نامہ ادب لطیف کسی ادبی خدمات: از ڈاکٹر شگفتہ حسین؛ ملتان، شعبہ اُردو بہاء الدین زکریا یونیورسٹی؛ مارچ ۲۰۰۶ء؛ ص ۳ تا ۴۴۔

۵۔ ادیب (ماہ نامہ۔ فیروز آباد)

۱۔ اہم مشمولات کی تجزیاتی فہرست، مشمولہ: ”فیروز آباد کا رسالہ ادیب“: از عابد رضا بیدار؛ سماہی خدا بخش

لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۴: ۱۹۷۸ء؛ ص ۳ تا ۱۰۴۔

[پیدرسالہ جنوری تا دسمبر ۱۸۹۹ء یعنی ایک سال شائع ہوا۔ یہ اسی کے اہم مشمولات کی موضوع وار توضیحی فہرست ہے]

۶۔ ادیب (ماہ نامہ۔ الہ آباد)

۱۔ موضوعی فہرست مضامین، مشمولہ: ”رسالہ ادیب، الہ آباد“: از عابد رضا بیدار؛ سماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛

شمارہ ۹: ۱۹۷۹ء۔

- ۲۔ ایضاً، مشمولہ: نوبت رائے نظر کا ”ادیب“ ۱۹۱۰ء - ۱۹۱۳ء، تعارف و انتخاب: ترتیب و تقدیم: عابد رضا بیدار؛ پٹنہ، خدابخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۸۸ء؛ ص ۱۰ تا چھبیس۔
- [جنوری ۱۹۱۰ء (آغاز) تا جولائی ۱۹۱۳ء (انجام) کے مشمولات کی موضوع وار فہرست]
- ۷۔ ادیب (ماہ نامہ، سہ ماہی۔ علی گڑھ)
- ۱۔ ”گزشتہ تین برسوں کے مضامین کا اشاریہ (۱۹۸۱ء-۱۹۸۳ء)“: مرتب: غلام اسلام انصاری؛ سہ ماہی ادیب، علی گڑھ؛ جولائی، دسمبر ۱۹۸۴ء [بحوالہ مسعود]
- ۸۔ ارتقا (سہ ماہی۔ کراچی)
- ۱۔ ”اشاریہ ارتقا“: مرتب نداد؛ سہ ماہی ارتقا، کراچی؛ شمارہ ۱۰: جنوری ۱۹۹۳ء؛ ص ۲۳۲ تا ۲۵۱۔
- ۹۔ اُردو (سہ ماہی۔ اورنگ آباد، دہلی، کراچی)
- ۱۔ ”اشاریہ مضامین اُردو“: مرتب: سرفراز علی رضوی؛ سہ ماہی اُردو، کراچی؛ (۶ اقساط): اپریل ۱۹۶۶ء، ص ۱۶ تا ۱۶۶ + جولائی ۱۹۶۶ء، ص ۳۲ تا ۳۲ + اکتوبر ۱۹۶۶ء، ص ۳۳ تا ۳۸ + جنوری ۱۹۶۷ء، ص ۳۹ تا ۸۰ + اپریل ۱۹۶۷ء، ص ۸۱ تا ۱۱۳ + جولائی ۱۹۶۷ء، ص ۱۱۳ تا ۱۴۰
- ۲۔ اشاریہ اُردو (جلد اول): مرتب: سید سرفراز علی رضوی، معاون: ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ کراچی، انجمن ترقی اُردو پاکستان؛ اشاعت اول، ۱۹۷۶ء؛ ۱۴۰ص (مذکورہ بالا کی کتابی صورت میں اشاعت)
- [جنوری ۱۹۲۱ء (آغاز) تا ۱۹۶۲ء (بابائے اُردو نمبر) کی الف بانی ترتیب سے مصنف وار توضیحی فہرست مشمولات]
- ۳۔ ”رسالہ اُردو اور صحیحہ میں ذخیرہ اقبالیات“: مرتب: صابر گلوری؛ سہ ماہی اقبالیات، لاہور؛ جنوری تا مارچ ۱۹۸۸ء؛ ص ۳ تا ۴۔
- [رسالے میں اقبالیات کے موضوع پر شائع ہونے والے مضامین کی مصنف وار الف بانی ترتیب سے فہرست]
- ۴۔ اشاریہ اُردو (جلد دوم): مرتب: مصباح العثمان؛ کراچی، انجمن ترقی اُردو پاکستان؛ ۲۰۰۲ء؛ ص ۱۸۰۔
- [رسالے کے دو دردم: جنوری ۱۹۶۶ء تا ۲۰۰۲ء کے مضامین کی مصنف وار، ”بادہ کھن“ اور تصویروں کی فہرست اور شماروں کی تفصیل]
- ۱۰۔ اُردو ادب (سہ ماہی۔ علی گڑھ)
- ۱۔ ”اشاریہ مضامین اُردو ادب“: مرتب: محمد انصار اللہ نظر؛ سہ ماہی اُردو ادب، علی گڑھ؛ (چار قسطیں) شمارہ ۱: ۱۹۶۸ء، ص ۱۳۹ تا ۱۵۷ + شمارہ ۲: ۱۹۶۸ء، ص ۱۳۳ تا ۱۳۸ + شمارہ ۳: ۱۹۶۸ء، ص ۱۴۰ تا ۱۴۸ + شمارہ ۴: ۱۹۶۸ء، ص ۱۵۲ تا ۱۵۷
- [جولائی ۱۹۵۰ء (آغاز) تا شمارہ ۴: ۱۹۶۷ء کے مضامین کی الف بانی ترتیب سے موضوع وار فہرست اور مصنفین کا اشاریہ]
- ۱۱۔ اُردو نامہ (سہ ماہی۔ کراچی)
- ۱۔ اشاریہ اُردو نامہ: مرتب: مصباح العثمان؛ کراچی، اُردو لغت بورڈ (اُردو و کشتی بورڈ)؛ ۱۹۹۷ء؛ [گست ۱۹۹۰ء (آغاز) تا اپریل ۱۹۷۷ء (آخری شمارہ: نمبر ۵۴) کے مشمولات کی الف بانی ترتیب سے موضوع وار اور مصنف وار فہرست مشمولات]
- ۱۲۔ اُردو معلیٰ (ماہ نامہ۔ کان پور، علی گڑھ)
- ۱۔ فہرست مضامین، مشمولہ: ”حسرت موہانی“: از عابد رضا بیدار؛ ماہ نامہ بربان، دہلی؛ جولائی ۱۹۶۱ء تا اکتوبر ۱۹۶۲ء (۱۶ اقساط)؛ جُل

۱۳۳ صفحات۔

۲۔ ”اُردوئے معلّیٰ کے مضامین کی فہرست“: مرتب: ڈاکٹر محمد ضیاء الدین انصاری۔ ماہ نامہ آج کل، نئی دہلی: اگست تا دسمبر ۱۹۸۱ء (حسرت نمبر)؛ ص ۶۶ تا ۸۰۔

۳۔ ”اُردوئے معلّیٰ کے کچھ شماروں کی فہرست مضامین“: مرتب: انصار اللہ۔ دو ماہی اکادمی، بکھنؤ: جولائی و اگست ۱۹۸۴ء؛ ص ۹۳ تا ۱۰۸۔

[جولائی ۱۹۰۳ء (آغاز) تا اپریل ۱۹۰۷ء کے ۲۶ مختلف شماروں کی شماره وار فہرستیں]

۱۳۔ اسلام اور عصرِ جدید (ماہ نامہ۔ نئی دہلی)

۱۔ ”اشاریہ سہ ماہی اسلام اور عصرِ جدید“: مرتب: محمد عرفان: سہ ماہی اسلام اور عصرِ جدید، نئی دہلی: جنوری ۱۹۸۶ء، جنوری ۱۹۹۳ء، اکتوبر ۱۹۹۶ء، اپریل ۱۹۹۸ء [بحوالہ مسعود]۔

۲۔ مکمل اشاریہ (۱۹۶۹ء تا ۱۹۹۹ء) اسلام اور عصرِ جدید (سہ ماہی): مرتبین: محمد عرفان، جنیباں انجم، ابو ذریخیری: نئی دہلی، ڈاکٹر حسین انسٹیٹیوٹ آف اسلامک اسٹڈیز: ۱۹۹۹ء؛ ص ۵۶۔

[آغاز (۱۹۶۹ء) تا اکتوبر ۱۹۹۹ء کی شماره وار فہرست مضامین]

۱۴۔ اقبال (سہ ماہی۔ لاہور۔ اُردو، انگریزی)

۱۔ اشاریہ سہ ماہی مجلہ اقبال: مرتب: اختر النساء؛ لاہور، بزم اقبال؛ فروری ۱۹۹۴ء؛ ۸+۱۵۲ (اُردو) + ۴+۱۱۱ (انگریزی) ص [جولائی ۱۹۵۲ء (آغاز) تا جنوری ۱۹۹۲ء کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے شماره وار، مصنف وار اور موضوع وار فہرست مضامین]

۲۔ ”اشاریہ (مصنف وار) سہ ماہی مجلہ اقبال (حصہ اُردو) [اپریل ۱۹۹۲ء تا اپریل ۲۰۰۷ء]:“

مرتب: محمد نعیم بزمی؛ سہ ماہی اقبال، لاہور؛ جولائی تا ستمبر ۲۰۰۷ء؛ ص ۸۶ تا ۱۱۸۔

[اپریل ۱۹۹۲ء تا اپریل ۲۰۰۷ء کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست مشمولات]

۳۔ اشاریہ سہ ماہی مجلہ اقبال [اپریل ۱۹۹۲ء تا اپریل ۲۰۰۷ء]

مرتب: محمد نعیم بزمی؛ لاہور، بزم اقبال؛ جون ۲۰۰۹ء؛ ۱۳۸ (اُردو) + ۲۰ (انگریزی) ص۔

[اپریل ۱۹۹۲ء تا اپریل ۲۰۰۷ء کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار، اور تاریخی ترتیب سے اقبالیاتی اور عمومی مضامین اور تبصرہ ہائے کتب کی فہرست مشمولات]

۱۵۔ اقبالیات (سہ ماہی۔ لاہور۔ اُردو، انگریزی، فارسی، عربی، ترکی)

۱۔ اشاریہ اقبالیات (اُردو، انگریزی، فارسی، عربی، ترکی): مرتب: اختر النساء؛ لاہور، اقبال اکادمی پاکستان؛ ۱۹۹۸ء؛ ص ۳۱۴۔

۳۔ ”سہ ماہی مجلہ اقبالیات، لاہور؛ اپریل ۱۹۶۰ء تا جولائی ۱۹۹۴ء“؛ مرتب: اختر النساء۔

ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ (۷ قسطیں): شماره ۵۳ و ۵۴: مارچ و اپریل ۲۰۰۰ء؛ ص ۴۳ تا ۴۶ + شماره

۵۶ و ۵۵: مئی و جون ۲۰۰۰ء: ص ۲۳ تا ۲۵ + شماره ۵۷ و ۵۸: جولائی و اگست ۲۰۰۰ء: ص ۵۳ + شماره ۶۱ و ۶۲: نومبر و دسمبر ۲۰۰۰ء: ص ۵۶ تا ۵۸ + شماره ۶۳ و ۶۴: جنوری و فروری ۲۰۰۱ء: ص ۲۷ تا ۲۹ + شماره ۶۵ و ۶۶: مارچ و اپریل ۲۰۰۱ء: ص ۵۱ تا ۵۳ + شماره ۶۷ و ۶۸: مئی و جون ۲۰۰۱ء: ص ۵۳، ۵۴۔

۱۶۔ اقبالیات (شش ماہی۔ سری نگر)

۱۔ ”اقبالیات (سری نگر) کے مشمولات کا اشاریہ“: مرتب: جاوید اشرف؛ سرمایہ خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شماره ۶۳ تا ۶۸: ۱۹۹۱ء: ص ۹۷ تا ۸۰۔

[ستمبر ۱۹۸۱ء (آغاز) تا اپریل ۱۹۸۹ء (شمارہ ۵) کے مشمولات کی الف بانی ترتیب سے موضوع وار فہرست] ۷ اکادمی (دوماہی۔ لکھنؤ) ۱۔ ”دوماہی اکادمی، لکھنؤ: پچھلی چار جلدوں میں شائع شدہ مضامین کی فہرست“: مرتب نثار؛ دوماہی اکادمی، لکھنؤ؛ جولائی و اگست ۱۹۸۵ء: ص ۹۰ تا ۱۰۰۔

[جولائی و اگست ۱۹۸۱ء (آغاز) تا مئی و جون ۱۹۸۵ء کی شماره وار فہرست مضامین]

۲۔ ”دوماہی اکادمی، لکھنؤ: جلد ۸ تا ۸۵ میں شائع شدہ مضامین“: مرتب: اظہر مسعود رضوی؛ دوماہی اکادمی، لکھنؤ؛ جولائی و اگست ۱۹۸۹ء: ص ۹ تا ۸۸۔

[جولائی و اگست ۱۹۸۵ء تا مئی و جون ۱۹۸۹ء کے مشمولات کی فہرست]

۱۸۔ البلاغ (ہفتہ وار۔ کلکتہ) [مدیر: ابوالکلام آزاد]

۱۔ ”البلاغ (۱۶-۱۹۱۵ء) کلکتہ (اشاریہ مندرجات)“: مرتب: ڈاکٹر ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ مشمولہ: نمولانا ابوالکلام آزاد کی صحافت: از ڈاکٹر ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ کراچی، ادارہ تصنیف و تحقیق پاکستان؛ ۱۹۸۹ء: ص ۱۳۷ تا ۱۴۷۔

[الہلال کی جگہ شروع ہوا۔ ۱۲ نومبر ۱۹۱۵ء تا ۳۱ مارچ ۱۹۱۶ء (شمارہ ۱ تا ۱۷) شائع ہوا۔ یہ ۱۱ شماروں کے مشمولات کی الف بانی ترتیب سے موضوع وار فہرست ہے]

۱۹۔ الجامعہ (پندرہ روزہ۔ کلکتہ)

۱۔ فہرست مضامین (ص ۱۸۷ تا ۱۹۶)، مشمولہ: ”مجلد الجامعہ کلکتہ“: از ڈاکٹر ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ مشمولہ: نمولانا ابوالکلام آزاد کی صحافت: از ڈاکٹر ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ کراچی، ادارہ تصنیف و تحقیق پاکستان؛ ۱۹۸۹ء: ص ۱۷۲ تا ۱۹۶۔

[شمارہ اول: یکم اپریل ۱۹۲۳ء تا شماره ۲۰: مارچ ۱۹۲۴ء کے مشمولات کی موضوع وار فہرست]

۲۰۔ الحکمت (طبی ماہ نامہ۔ دہلی)

۱۔ ”اشاریہ الحکمت“: از شمیم ارشاد اعظمی؛ سرمایہ خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شماره ۱۴۴: اپریل تا جون ۲۰۰۶ء: ص ۳ تا ۷۔

[مئی ۱۹۶۵ء (آغاز) تا ستمبر ۱۹۷۷ء (انجام) کے مشمولات کی الف بانی ترتیب سے موضوع وار فہرست]

- ۲۱۔ الرشاد (ماہ نامہ - اعظم گڑھ)  
 ۱۔ ”اشاریہ ماہ نامہ الرشاد“: مرتب: ڈاکٹر محمد الیاس الاعظمی؛ ماہ نامہ الرشاد، اعظم گڑھ؛ (ایک سے زائد قسطیں): معلوم تفصیلات: اپریل مئی ۲۰۰۳ء، ص ۲۸ + جون ۲۰۰۳ء، ص ۳۲ + جولائی واگست ۲۰۰۳ء، ص ۴۳ + ستمبر اکتوبر ۲۰۰۳ء، ص ۵۰ + نومبر دسمبر ۲۰۰۳ء، ص ۵۱۔  
 [فروری ۱۹۸۱ء تا دسمبر ۲۰۰۲ء کے مشمولات کی مصنف وار فہرست]
- ۲۔ اشاریہ ماہ نامہ الرشاد (۱۹۸۱ء تا ۲۰۰۲ء): مرتب: ڈاکٹر محمد الیاس الاعظمی؛ اعظم گڑھ، جامعہ الرشاد؛ ۲۰۰۲ء؛ ۲۳۳ ص۔  
 [ایضاً - غالباً مندرجہ بالا کی کتابی اشاعت]
- ۲۲۔ السیرۃ عالمی (شش ماہی - کراچی)  
 ۱۔ ”شش ماہی السیرۃ عالمی، کراچی: شمارہ ۵“: مرتب: مولانا احمد معاویہ؛ سماہی السیرۃ عالمی، کراچی؛ مئی ۲۰۰۱ء؛ ص ۳۹۴ [بحوالہ مسعود]  
 ۲۔ ایضاً؛ ماہ نامہ اُردو بُک ریویو، نئی دہلی؛ مئی و جون ۲۰۰۲ء؛ ص ۲۲ تا ۵۹۔  
 ۳۔ ”اشاریہ شش ماہی السیرۃ عالمی“: مرتب: حافظ سید محمد اظہر سعید؛ مشمولہ: موضوعاتی اشاریہ شش ماہی السیرۃ عالمی شماره ۱ تا ۹ اور نعت رنگ، نعتیہ ادب کا کتابی سلسلہ، شماره ۱ تا ۱۴؛ از حافظ سید محمد اظہر سعید؛ کوئٹہ، سیرت اکادمی بلوچستان (رجسٹرڈ):  
 اشاعت اول، ربیع الاول ۱۴۲۲ھ / مئی ۲۰۰۳ء؛ ص ۲۸ تا ۱۱۔  
 [شمارہ ۹ تا ۱ کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست مشمولات]
- ۳۔ ”موضوعاتی اشاریہ شش ماہی السیرۃ عالمی، کراچی [شمارہ ۹ تا ۱]“: مرتب: حافظ سید محمد اظہر سعید۔ ماہ نامہ اُردو بُک ریویو، نئی دہلی؛ (دو قسطیں): شمارہ ۱۱۹ و ۱۲۰: ستمبر اکتوبر ۲۰۰۵ء؛ ص ۱۹ تا ۱۹ + شمارہ ۱۲۱ و ۱۲۲: نومبر دسمبر ۲۰۰۵ء؛ ص ۲۵ تا ۲۸۔ [ایضاً]
- ۲۳۔ العصر (ماہ نامہ - لکھنؤ)  
 ۱۔ فہارس مضامین، مشمولہ: پیارے لال شاکر کے ماہ نامہ ”العصر“ (۱۹۱۳ء - ۱۹۱۷ء) کا انتخاب۔ سماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۱۳ تا ۱۵: ۱۹۸۰ء؛ ص ۵۸۰ تا ۵۹۳۔  
 [مارچ ۱۹۱۳ء (آغاز) تا دسمبر ۱۹۱۷ء (آخری شمارہ) کی فہارس مشمولات کا عکس]  
 ۲۔ ایضاً (کتابی صورت میں): پٹنہ، خدا بخش اور نیٹل پبلک لائبریری؛ ۱۹۸۰ء؛ ص ۵۸۰ تا ۵۹۳۔
- ۲۴۔ العلم (سماہی - کراچی)  
 ۱۔ ”اشاریہ مضامین العلم (سماہی)“؛ مرتب: حکیم نعیم الدین زبیری ندوی؛ سماہی العلم، کراچی؛ اکتوبر ۱۹۷۳ء؛ ص ۷۷ تا ۱۰۰۔  
 [جلد اول، بابت ۱۹۵۱ء تا جلد چالیس (۴۰)، بابت ۱۹۷۳ء کے مشمولات کی مصنف وار فہرست]



- ۲۵۔ المعارف (ماہ نامہ۔ لاہور)  
 ۱۔ ”اشاریہ ماہ نامہ المعارف“ (جنوری ۱۹۶۸ء۔ مئی ۱۹۷۸ء): مرتب: محمد عبداللہ: سماہی اسلام اور عصرِ جدید، نئی دہلی؛ جولائی، اکتوبر ۱۹۸۳ء، اکتوبر ۱۹۸۴ء، جنوری، اپریل ۱۹۸۵ء [بحوالہ مسعود]  
 ۲۔ ”اشاریہ المعارف (لاہور) [اقبالیات]“: مرتبہ: اخترالنسا: سماہی اقبال، لاہور؛ اکتوبر ۱۹۹۱ء، جنوری ۱۹۹۲ء، ص ۲۲۸ تا ۲۵۳۔  
 [آغاز (جنوری ۱۹۶۸ء) تا دسمبر ۱۹۹۰ء میں مضامین اقبالیات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وارفہرست]  
 ۳۔ ”اشاریہ المعارف“ (جنوری ۱۹۶۸ء، مئی ۱۹۷۸ء، جنوری۔ دسمبر ۱۹۸۳ء): مرتب: عبداللہ خاور، شش ماہی اقبالیات، سری نگر؛ شمارہ ۸: جنوری ۱۹۹۶ء، ۱۹۹۷ء [بحوالہ مسعود]
- ۲۶۔ المیزان (سماہی۔ اسلام آباد)  
 ۱۔ ”اشاریہ مجلہ المیزان، اسلام آباد؛ شمارہ ۱ تا ۱۶“: مرتب: محمد شاہد حنیف؛ ماہ نامہ محدث، لاہور؛ نومبر ۲۰۰۹ء، ص ۱۶۰ تا ۱۳۹ [اکتوبر تا دسمبر ۱۹۹۷ء سے شمارہ ۱۶: ۲۰۰۱ء تک کل ۱۳ شمارے شائع ہوئے۔ یہ انہی شماروں کے مشمولات کی تاریخی ترتیب سے موضوع وارفہرست مشمولات اور اشاریہ مصنفین ہے]
- ۲۷۔ الناظر (ماہ نامہ۔ لکھنؤ)  
 ۱۔ ”ماہ نامہ الناظر، لکھنؤ کے مضامین کی فہرست“: مرتب: محمد یونس (بنارس)؛ دو ماہی اکادمی لکھنؤ؛ (دو قسطیں): جولائی و اگست ۱۹۸۹ء، ص ۸۳۵ + ستمبر تا دسمبر ۱۹۸۹ء، ص ۱۳۰ تا ۸۵۔  
 [جولائی ۱۹۰۹ء (آغاز) تا دسمبر ۱۹۳۶ء کی شمارہ دارقہارس مضامین]
- ۲۸۔ الندوہ (ماہ نامہ۔ لکھنؤ)  
 ۱۔ ”الندوہ کا اشاریہ“ (۱۹۰۳ء۔ ۱۹۱۲ء): مرتب: عابد رضا بیدار؛ ماہ نامہ ادیب، علی گڑھ؛ ستمبر ۱۹۶۰ء (شہلی نمبر)؛ ص ۳۸۲ [بحوالہ مسعود]
- ۲۹۔ المہلال (ہفتہ وار۔ کلکتہ)  
 ۱۔ ”المہلال (۱۹۲۷ء)۔ (اشاریہ مندرجات)“: مرتب: ڈاکٹر ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ مشمولہ: مولانا ابوالکلام آزاد کی صحافت؛ از ڈاکٹر ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ کراچی، ادارہ تصنیف و تحقیق پاکستان ۱۹۸۹ء؛ ص ۲۲۳ تا ۲۰۴۔  
 [جریدے کے تیسرے دور، بابت ۱۰ جون تا ۹ دسمبر ۱۹۲۷ء کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے موضوع وارفہرست]
- ۳۰۔ امروز (روز نامہ۔ لاہور)  
 ۱۔ ”اشاریہ اقبالیات امروز“: مرتب: تسلیم احمد قصور؛ سماہی اقبال، لاہور؛ اکتوبر ۱۹۹۲ء، جنوری ۱۹۹۳ء؛ ص ۲۳۱ تا ۲۰۱۔
- ۳۱۔ اورینٹل کالج میگزین و ضمیمہ اورینٹل کالج میگزین (سماہی۔ لاہور)  
 ۱۔ ”قہارس اورینٹل کالج میگزین، از ۱۹۲۵ء تا ۱۹۴۱ء“: مرتبین: محمد ابراہیم، ڈاکٹر سید محمد عبداللہ؛ شمارہ ۶۹: مئی ۱۹۴۲ء؛ ص ۵۶ تا ۱۱۰ [فروری ۱۹۲۵ء (آغاز) تا نومبر ۱۹۴۱ء کے مضامین کی الف بائی ترتیب سے مصنف وارفہرست مضامین اور تیسرہ و تنقید، متون رسائل و کتب اور مشمولہ نکلوں کی فہرست]

- ۲۔ فہرستِ مشمولات، مشمولہ: سہ ماہی اورینٹل کالج میگزین، لاہور، شمارہ ۱۳۲ و ۱۳۳: فروری و مئی ۱۹۵۸ء، ۱۹۹۹ء۔  
[آغاز تا نومبر ۱۹۵۷ء کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرستِ مشمولات]
- ۳۔ ”فہارس اورینٹل کالج میگزین و ضمیمہ اورینٹل کالج میگزین“: مرتب: ڈاکٹر محمد بشیر حسین؛ سہ ماہی مجلہ انجمنِ عربی و فارسی، دانش گاہ پنجاب، لاہور؛ فروری و مئی ۱۹۶۸ء؛ ۴+۱۰۴ (اُردو) تا ۷ (انگریزی) ص۔  
[فروری ۱۹۲۵ء (آغاز) تا ۱۹۶۷ء کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار اور مضمون وار فہرست]  
۴۔ ایضاً (کتابی صورت میں): لاہور، دانش گاہ پنجاب؛ ۱۹۷۰ء۔  
[ایضاً]
- ۳۲۔ ایوان اُردو (ماہ نامہ۔ دہلی)  
۱۔ ”اشاریہ ایوان اُردو (مئی ۱۹۸۷ء۔ اگست ۱۹۹۱ء)“: مرتب: محمد فاروق انصاری؛ ماہ نامہ ایوان اُردو، نئی دہلی؛ فروری تا ستمبر ۱۹۹۲ء [بحوالہ مسعود]  
۲۔ اشاریہ ایوان اُردو، دہلی: مرتب: فاروق انصاری؛ دہلی، شاہی ایڈوٹائزرز؛ فروری ۱۹۹۳ء؛ ۳+۱۸۹ ص۔  
[مئی ۱۹۸۷ء (آغاز) تا اپریل ۱۹۹۲ء کے مشمولات کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]
- ۳۳۔ آج کل (پندرہ روزہ، ماہ نامہ۔ نئی دہلی)  
۱۔ اشاریہ آج کل (جلد اول): مرتب: جمیل اختر؛ دہلی، اُردو اکادمی؛ ۱۹۸۸ء؛ ۶۸۳ ص۔  
[۲۵ نومبر ۱۹۴۲ء (آغاز) تا دسمبر ۱۹۸۶ء کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرستیں]  
۲۔ اشاریہ آج کل (۱۹۴۳ء تا ۲۰۰۰ء): مرتب: جمیل اختر؛ نئی دہلی، انٹرنیشنل اُردو فاؤنڈیشن؛ ۲۰۰۲ء؛ ۱۱۵۸ ص۔  
[”بہ لحاظ موضوع و مصنف“ (مسعود)]
- ۳۴۔ آگہی (ماہ نامہ۔ کراچی)  
۱۔ ”اشاریہ ماہ نامہ آگہی، کراچی“: مرتب: نامعلوم؛ ماہ نامہ آگہی، کراچی؛ اکتوبر نومبر ۱۹۹۶ء؛ ۱۵۹ تا ۱۹۲۔  
[مارچ و اپریل ۱۹۸۹ء تا جون ۱۹۹۶ء کی شمارہ وار فہارس مضامین]
- ۳۵۔ آموز گار (ماہ نامہ۔ جل گاؤں)  
۱۔ ”فہرست مضامین“: ماہ نامہ آموز گار، جل گاؤں؛ مارچ تا مئی، اگست، اکتوبر، نومبر ۱۹۸۵ء [بحوالہ مسعود]۔
- ۳۶۔ آپہنگ (ماہ نامہ۔ گیا، بہار)  
۱۔ ”ماہ نامہ آپہنگ میں شائع شدہ تخلیقات کا گوشوارہ“: مرتب: محمد مشتقی؛ ماہ نامہ آپہنگ، گیا؛ جون، اگست، ستمبر، اکتوبر ۱۹۸۳ء، جون اگست، ستمبر ۱۹۸۴ء، مارچ ۱۹۸۵ء [بحوالہ مسعود]
- ۳۷۔ برہان (ماہ نامہ۔ دہلی)  
۱۔ فہرست مضامین، مشمولہ: برہان، دہلی؛ (قط و وار) اپریل تا اگست ۱۹۶۶ء (تفصیلات معلوم نہ ہو سکیں)۔

۲۔ ”ماہ نامہ برہبان کا اشاریہ“: (مرتب: عابد رضا بیدار)، تصحیح و ترتیب و اضافہ و اشاریہ مصنفین: شائستہ خان؛ سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ: شمارہ ۱۰۳: ۱۹۹۶ء، ص: ۱۱۳ تا ۱۹۲۔

[۱۹۳۸ء (آغاز) تا ۱۹۶۵ء کے مشمولات کی موضوع وار فہرست اور مصنفین کا اشاریہ]

۳۔ علوم اسلامہ کی انسائیکلو پیڈیا (دوسری جلد): ماہ نامہ برہبان کا اشاریہ (مرتب: عابد رضا بیدار)، تصحیح و ترتیب و اضافات اور اشاریہ مصنفین از ڈاکٹر شائستہ خان؛ پٹنہ، خدا بخش اورینٹل پبلک لائبریری: ۱۹۹۶ء: ۸۰ ص۔

[ایضاً۔ مذکورہ بالا نمبر ۲ کی کتابی صورت میں اشاعت]

۳۸۔ پیام یار (ماہ نامہ۔ لکھنؤ)

۱۔ ”ماہ نامہ پیام یار لکھنؤ“: مرتب: فضل حق خورشید؛ ماہ نامہ، قومی زبان، کراچی؛ (چار اقساط): اپریل ۱۹۷۲ء، ص: ۵۳ تا ۵۲ + مئی ۱۹۷۲ء، ص: ۳۶ تا ۲۹ + جون ۱۹۷۲ء، ص: ۳۳ تا ۳۰ + جولائی ۱۹۷۲ء، ص: ۳۷ تا ۳۰۔

[نومبر ۱۸۸۶ء تا جنوری ۱۹۰۴ء کے متفرق ۲۷ شماروں میں شامل شعرا کی ان کے تخلص کی الف بائی ترتیب سے فہرست]

۳۹۔ پیش رفت (ماہ نامہ۔ دہلی)

۱۔ ”پیش رفت، اگست ۱۹۹۳ء۔ ستمبر ۱۹۹۶ء کے موضوعاتی اشاریے“: مرتب: محمد بلج الزماں؛ ماہ نامہ پیش رفت، نئی دہلی، جنوری، فروری ۱۹۹۷ء [بحوالہ مسعود]

۴۰۔ پیغام (ہفتہ وار۔ کلکتہ)

۱۔ ”پیغام، کلکتہ (فہرست مندرجات)“: مرتب: ڈاکٹر ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ مشمولہ: مولانا ابوالکلام آزاد کی صحافت؛ از ڈاکٹر ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ کراچی، ادارہ تصنیف و تحقیق پاکستان؛ ۱۹۸۹ء، ص: ۱۶۵ تا ۱۷۳۔

۲۔ فہرست مضامین مشمولہ: ہفتہ وار پیغام (مکسی اشات)؛ کراچی، ادارہ تصنیف و تحقیق پاکستان؛ سن

[۱۹۹۸ء]؛ ص: ۱۲ تا ۱۶۔

۳۔ ایضاً؛ مشمولہ: مولانا ابوالکلام آزاد کا ہفتہ وار پیغام: پٹنہ، خدا بخش اورینٹل پبلک لائبریری؛ ۱۹۸۹ء [بحوالہ مسعود]

[۲۳ ستمبر ۱۹۲۱ء (شمارہ اول) تا ۱۶ دسمبر ۱۹۲۱ء (تیرھواں اور آخری شمارہ) کی شمارہ وار فہرست مشمولات]

۴۱۔ تاریخ و سیاسیات (سہ ماہی۔ کراچی)

۱۔ ”اشاریہ مضامین سہ ماہی تاریخ و سیاسیات“: مرتب: ابوسلمان شاہ جہان پوری؛ ماہ نامہ قومی زبان، کراچی؛ اگست ۱۹۷۵ء؛ ص: ۵۷ تا ۶۳۔

[اپریل ۱۹۵۱ء (آغاز) تا اگست ۱۹۵۴ء (انجام) کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے مضامین اور تبصروں کی فہرست]

۴۲۔ تحریر (سہ ماہی۔ دہلی)

۱۔ ”مالک رام کا تہاہی رسالہ تحریر“: از عطا خورشید؛ سہ ماہی اُردو ادب، نئی دہلی؛ شمارہ: ۱۹۸۷ء؛ ص: ۳۱ تا ۳۹۔

- [شمارہ: ۱: ۱۹۶۷ء (آغاز) تا شمارہ: ۴: ۱۹۷۸ء (اکتوبر تا دسمبر۔ آخری شمارہ) کے مشمولات کی موضوع وار تشریحی فہارس]
- ۲۔ سہ ماہی تحریر: تعارف اور مندرجات کا اشاریہ: از ڈاکٹر ضیاء الدین انصاری؛ بشمولہ: سالک نامہ: مرتب: کرنل بشیر حسین زیدی؛ دہلی، جشن مالک رام کمیٹی؛ ۱۹۸۷ء؛ ص: ۱۵۷ تا ۱۷۵۔
- [شمارہ: ۱: ۱۹۶۷ء (آغاز) تا شمارہ: ۴: ۱۹۷۸ء (اکتوبر تا دسمبر ۱۹۷۸ء (اختتام) کی شمارہ وار فہارس مشمولات]
- ۲۳۔ تحقیق (جلد۔ جام شورو (حیدرآباد، سندھ)
- ۱۔ اشاریہ، مرتب: عتیق احمد جیلانی؛ بشمولہ: سہ ماہی انشاء، حیدرآباد؛ ”ڈاکٹر نجم الاسلام نمبر“ (حصہ اول)؛ ص: تا۔ (تفصیلات معلوم نہ ہو سکیں)
- ۲۔ ایضاً، بشمولہ: ڈاکٹر نجم الاسلام؛ ایک شخص، ایک عہدہ: مرتبین: عتیق احمد جیلانی، رفیق احمد خاں؛ حیدرآباد، مارچ ۲۰۰۲ء۔
- ۳۔ ”تحقیق کا اشاریہ (شمارہ ۱-۱۳)“؛ مرتب: ڈاکٹر سفیر اختر؛ پیش ماہی نقطہ نظر، اسلام آباد؛ (تین اقساط): شمارہ: ۲۴: اپریل تا ستمبر ۲۰۰۸ء، ص: ۱۲۳ تا ۲۵؛ اکتوبر ۲۰۰۸ء تا مارچ ۲۰۰۹ء، ص: ۱۳ تا ۲۶؛ اپریل تا ستمبر ۲۰۰۹ء، ص: ۲۷ تا ۵۹۔
- [ڈاکٹر نجم الاسلام کے دور ادارت کے ۱۳ شماروں]
- ۲۴۔ تحقیقات اسلامی (سہ ماہی۔ علی گڑھ)
- ”تحقیقات اسلامی، سہ ماہی کے سولہ سال (اشاریہ ۱۹۸۲ء تا ۱۹۹۷ء)“؛ مرتب: محمد رضی الاسلام ندوی؛ سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ: ۱۱؛ مارچ ۱۹۹۸ء؛ ص: ۲۲۹ تا ۲۸۶۔
- [جنوری ۱۹۸۲ء (آغاز) تا اکتوبر ۱۹۹۷ء کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]
- ۲۵۔ تدبیر (ماہ نامہ۔ لاہور)
- ۱۔ ”اشاریہ تدبیر (شمارہ ۱-۵۰)“؛ مرتب: سید اسحاق علی؛ ماہ نامہ تدبیر، لاہور؛ جولائی ۱۹۹۵ء؛ ص: ۳۹ [بحوالہ مسعود]
- ۲۶۔ ترجمان القرآن (ماہ نامہ۔ پٹھان کوٹ، حیدرآباد دکن، لاہور)
- ۱۔ اشاریہ ماہ نامہ ترجمان القرآن: مرتب: حکیم نعیم الدین زبیری؛ کراچی، ادارہ معارف اسلامی؛ ۱۹۸۵ء؛ ص: ۲۳۳۔
- [محرم ۱۳۵۲ھ (آغاز جلد دوم) تا مارچ ۱۹۸۳ء جلد نمبر ۹۵ کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست مشمولات]
- ۲۷۔ تعلیم و تربیت (سہ ماہی۔ علی گڑھ)
- ”تعلیم و تربیت“؛ از عابد رضا بیدار؛ بشمولہ: اُردو کے اہم ادبی رسالے اور اخبار: از عابد رضا بیدار؛ رام پور، انسٹی ٹیوٹ آف اورینٹل سٹڈیز؛ ۱۹۶۹ء؛ ص: ۱۶۹ تا ۱۷۷۔
- [۱۹۲۸ء کے چار شماروں کی توہجی فہرست مضامین]
- ۲۸۔ تہذیب (ماہ نامہ۔ رام پور)
- ”رام پور کا ایک علمی و ادبی رسالہ تہذیب“؛ از شعائر اللہ خاں رام پوری؛ دو ماہی اکادمی بکھنؤ؛ مارچ و اپریل ۱۹۹۱ء؛ ص: ۹ تا ۹۱

- [ستمبر ۱۹۰۵ء تا اپریل ۱۹۰۷ء کو شائع ہوا۔ یہ دست یاب گیارہ شماروں کی فہرست مضامین ہے]
- ۳۹۔ جادو (ماہ نامہ ڈھاکا)
- ۱۔ ”ماہ نامہ جادو ڈھاکا؛ ایک تفصیلی تعارف“؛ از شعیب عظیم؛ سہ ماہی صحیفہ، لاہور؛ شمارہ ۵۷: ۱۷۵؛ اپریل ۲۰۰۳ء؛ ص ۵۳ تا ۷۳۔
- [اپریل مئی ۱۹۲۳ء (شمارہ ۴، ۵)، تا مارچ ۱۹۲۶ء (جلد ۲، شمارہ ۳) کے دست یاب تیس شماروں کی شمارہ وار فہرست]
- ۵۰۔ تہذیب الاخلاق (ہفتہ وار۔ علی گڑھ)
- ۱۔ اشاریہ مندرجات تہذیب الاخلاق: مرتب: ڈاکٹر محمد ضیاء الدین انصاری؛ علی گڑھ، مولانا آزاد لائبریری، مسلم یونیورسٹی؛ ۱۹۸۷ء، ص ۳۶۔ [بحوالہ مسعود]
- ۵۱۔ جامعہ (ماہ نامہ، سہ ماہی۔ دہلی، نئی دہلی، علی گڑھ)
- ۱۔ ”تازہ خوانی و اشاعتن، اشاریہ ماہ نامہ جامعہ (۱۹۹۲ء-۱۹۹۳ء)“؛ از ماہ جیس انجمن؛ ماہ نامہ جامعہ، نئی دہلی؛ جنوری ۱۹۹۳ء۔
- ۲۔ جامعہ مکیہ اسلامیہ کا رسالہ جامعہ، عہدہ اول (۱۹۲۳ء تا ۱۹۲۷ء) کا اشاریہ: مرتب: شعائر اللہ خاں رام پوری؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری، ۱۹۹۵ء؛ ص ۹۲۔
- ۳۔ رسالہ جامعہ کا تنقیدی اشاریہ (۱۹۲۳ء تا ۱۹۴۷ء): از ڈاکٹر فرزانہ خلیل؛ دہلی، تخلیق کار پبلشرز؛ ۲۰۰۴ء؛ ص ۵۱۲۔
- [جنوری ۱۹۲۳ء (آغاز) تا جولائی ۱۹۴۷ء کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار تشریحی فہرست]
- ۵۲۔ جدید اُردو (ماہ نامہ۔ کلکتہ)
- ”اشاریہ جدید اُردو، کلکتہ [۱۹۳۸ء تا ۱۹۵۰ء]“؛ مرتب: ڈاکٹر محمد ظفر الحسن؛ ماہ نامہ آگہسی، کراچی؛ (۱۱ اقساط): مارچ و اپریل ۱۹۹۱ء (سال نامہ)، ص ۱۸۶ تا ۱۸۹ + مئی ۱۹۹۱ء، ص ۸۸ تا ۹۴ + جون ۱۹۹۱ء + جولائی ۱۹۹۱ء، ص ۸۶ تا ۹۳ + دسمبر ۱۹۹۱ء، ص ۹۲ تا ۹۶ + جنوری ۱۹۹۲ء + فروری و مارچ ۱۹۹۲ء، ص ۱۵۱ تا ۱۵۶ + اپریل ۱۹۹۲ء + مئی ۱۹۹۲ء، ص ۹۰ تا ۹۶۔
- [۱۹۳۸ء سے ۱۹۵۰ء تک کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]
- ۵۳۔ جرنل آف دی پاکستان ہسٹاریکل سوسائٹی (سہ ماہی۔ کراچی۔ انگریزی۔ اُردو) *Journal of the Pakistan Historical Society (Karachi) Index of Articles and Reviews*: مرتب: مرزا محمود بیگ؛ کراچی، پاکستان ہسٹاریکل سوسائٹی؛ ۱۹۷۸ء۔
- ۵۴۔ حرمین (ماہ نامہ۔ جہلم)
- ”اشاریہ ماہ نامہ حرمین، جہلم“؛ مرتب: شاہد ضیف شاہد؛ ماہ نامہ حرمین، جہلم؛ شعبان تا شوال ۱۴۲۳ھ نومبر و دسمبر ۲۰۰۲ء؛ ص ۱۲ تا ۲۳۔
- [جنوری ۱۹۹۱ء (آغاز) تا دسمبر ۲۰۰۲ء کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست مضامین]
- ۵۵۔ خدا بخش لائبریری جرنل (سہ ماہی۔ پٹنہ)
- ۱۔ ”خدا بخش لائبریری جرنل کے ۵۲ شماروں کی فہرست مشتملات“؛ سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛

- شمارہ ۵۱ و ۵۲: ۱۹۹۸ء۔
- ۲۔ ”خدا بخش لائبریری جرنل، ۱۰۔ ۱۹۷۷ء۔ ۱۹۹۵ء) مضامین کی فہرست“: سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۱۰۲: ۱۹۹۵ء؛ ص ۳۳ تا ۳۹۱۔
- ۳۔ ایضاً (کتابچہ)؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۹۶ء؛ ۲+۵۰+۸ ص۔
- [شمارہ اول (۱۹۷۷ء) تا شمارہ ۹۵ (۱۹۹۴ء) کے مضمولات کی موضوع وار فہرست اور شمارہ ۹۶ تا ۱۰۰ کی شمارہ وار فہرستیں اور اشاریہ مصنفین]
- ۵۶۔ دانش (سہ ماہی۔ اسلام آباد۔ فارسی، اُردو، انگریزی)
- ”فہرست مقالاتی کدور دانش چاپ شدہ“: (فارسی)؛ سہ ماہی دانش، اسلام آباد؛ شمارہ ۳۸ و ۳۹؛ ستمبر و دسمبر ۱۹۹۴ء؛ ص ۱۹۳ تا ۲۱۸
- [شمارہ اول تا شمارہ ۳۷: جولائی ۱۹۹۴ء کی شمارہ وار فہرست مضامین]
- ۵۷۔ دائرہ (ماہ نامہ۔ ڈھاکا)
- ”سہ ماہی دائرہ، ڈھاکا؛ ایک تفصیلی جائزہ“: از شعیب عظیم؛ سہ ماہی جامعہ، نئی دہلی؛ جون ۱۹۸۶ء؛ ص ۵۲ تا ۵۶۔
- [اپریل ۱۹۷۰ء میں ایک ہی شمارہ نکلا۔ اس مضمون میں اسی کے مضمولات کی فہرست دی گئی ہے]
- ۵۸۔ دکن ریویو (ماہ نامہ۔ حیدرآباد دکن)
- ”دکن ریویو“: از عابد رضا پیدار؛ مشمولہ: اُردو کے اہم ادبی رسالے اور اخبار؛ رام پور، انسٹی ٹیوٹ آف اورینٹل اسٹڈیز؛ ۱۹۶۹ء؛ ص ۱۳۳ تا ۱۵۷۔
- [جنوری ۱۹۰۴ء (شمارہ اول) تا مئی ۱۹۰۷ء کے شماروں کی توضیحی فہرست مضامین]
- ۵۹۔ دل ربا (ماہ نامہ۔ ڈھاکا)
- ”مصور ماہ نامہ دل ربا، ڈھاکا؛ ایک تفصیلی جائزہ“: از شعیب عظیم؛ ماہ نامہ جامعہ، نئی دہلی؛ فروری ۱۹۸۵ء؛ ص ۳۳ تا ۳۸۔
- [اگست ۱۹۵۲ء سے مئی ۱۹۵۳ء تک گل سات شمارے نکلے۔ بیان کی شمارہ وار فہرست مشمولات ہے]
- ۶۰۔ دل گداز (ماہ نامہ۔ لکھنؤ)
- ۱۔ ماہ نامہ دل گداز، لکھنؤ کے مضامین کی فہرست؛ مرتب: نصر اللہ؛ دو ماہی اکادمی، لکھنؤ؛ ستمبر و اکتوبر ۱۹۸۵ء؛ ص ۳۳ تا ۸۵۔
- [جنوری ۱۸۸۷ء (آغاز) سے دسمبر ۱۹۲۶ء (وفات شہر) تک متفرق کے شماروں کی فہرست مضامین]
- ۲۔ دل گداز کا اشاریہ (۱۸۸۷ء۔ ۱۹۱۸ء): مرتب: محمد قمر سلیم؛ ممبئی؛ ۲۰۰۳ء؛ ص ۲۳۰۔ [بحوالہ مسعود]
- ۶۱۔ راوی (ماہ نامہ، مجلہ۔ لاہور، گورنمنٹ کالج)
- ۱۔ رسالہ راوی کا اشاریہ: قیام پاکستان تک؛ مرتب: بدر منیر الدین؛ لاہور، یونیورسٹی بکس، لاہور، اشاعت اول، مارچ ۱۹۸۹ء؛ ۱۰۶+۶ ص۔
- [اکتوبر ۱۹۱۱ء (آغاز) سے مارچ اپریل ۱۹۴۷ء تک کے مضمولات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]
- ۲۔ اشاریہ راوی؛ دسمبر ۱۹۴۷ء سے نومبر ۱۹۸۷ء تک؛ مرتب: خواجہ خورشید احمد؛ لاہور، منیب بک ڈپو؛ مارچ

۱۹۸۹ء؛ ۲۱۴ص۔

[دسمبر ۱۹۴۷ء تا نومبر ۱۹۸۷ء کی الفبائی ترتیب سے مصنف وارفہرستِ مشمولات]

۶۲۔ رحیق (ماہ نامہ۔ لاہور)

۱۔ اشاریہ ماہ نامہ رحیق؛ مرتب: سفیر اختر؛ پیش ماہی نقطہ نظر، اسلام آباد؛ شمارہ ۱۵؛ اکتوبر ۲۰۰۳ء تا مارچ ۲۰۰۴ء۔  
۲۔ مشولہ: مولانا محمد عطاء اللہ حنیف بھوجیانی اور اُن کا ماہ نامہ ”رحیق“؛ از سفیر اختر؛ لوہر شرفو (واہ کینٹ)، دارالمعارف؛ اشاعتِ اول، جنوری ۲۰۰۴ء؛ ۵۶ص۔

[اکتوبر ۱۹۵۶ء (آغاز) تا جون و جولائی ۱۹۵۹ء (انجام) کی مصنفین کی الفبائی ترتیب سے موضوع وارفہرستِ مضامین]

۶۳۔ روشن (سہ ماہی، مجلہ۔ بدایوں)

”رسالہ روشن بدایوں“؛ مرتب: سید آفتاب علی؛ ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ (۱۳ قسط): شمارہ ۸۶ تا ۸۳؛ ستمبر تا دسمبر ۲۰۰۲ء، ص ۳۳ تا ۳۶ + شمارہ ۸۷ و ۸۸؛ جنوری و فروری ۲۰۰۳ء، ص ۱۵، ۱۶ + شمارہ ۹۳ و ۹۴؛ جولائی و اگست ۲۰۰۳ء، ص ۳۵، ۳۶۔  
[آغاز پندرہ روزہ کے طور پر ۱۵ ستمبر ۱۹۷۶ء کو ہوا۔ یہ سہ ماہی اور مجلے کے طور پر اس رسالے کی جلد ۶؛ جنوری ۱۹۸۳ء سے شمارہ دسمبر ۱۹۹۰ء تک کی الفبائی ترتیب سے مصنف وارفہرستِ مضامین ہے]

۶۴۔ رہبرِ دکن (ہفتہ وار۔ حیدرآباد دکن)

۱۔ فہرستِ عنوانات بابت ۱۹۴۴ء - ۱۹۴۷ء، اشاریہ رہبرِ دکن؛ مرتب: عبدالرحمن؛ حیدرآباد، انسٹی ٹیوٹ آف سوشل سائنس ری سرچ؛ ۱۹۷۹ء؛ ۵۸۵ص [بحوالہ مسعود]

۶۵۔ زبان (ماہ نامہ۔ منگول)

۱۔ فہرستِ مضامین، بشمولہ: گجرات کا ماہ نامہ زبان، منگول؛ مکمل فائل کی عکسی اشاعت: سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۳۱ تا ۳۳؛ ۱۹۸۷ء؛ ص بارہ تا بیس۔  
۲۔ ایضاً؛ (کتابی صورت میں) پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۸۷ء؛ ص بارہ تا بیس۔  
[جولائی ۱۹۲۶ء (آغاز) تا جون ۱۹۲۸ء (اختتام) کی الفبائی ترتیب سے موضوع وارفہرستِ مشمولات]

۶۶۔ زمانہ (ماہ نامہ۔ کان پور)

۱۔ زمانہ کے مشتملات کی فہرست؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۹۵ء؛ ۳۵۴ص۔  
[جون ۱۹۰۳ء سے دسمبر ۱۹۴۲ء تک کے شماروں کی فہرستِ مضامین کا گلس]  
۲۔ شماروں کی فہرستِ مضامین، مشمولہ دیا نرائن نگم کے بعد، رسالہ زمانہ کان پور سے انتخاب؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۹۵ء؛ ص ۱۷۷ تا ۲۲۲۔  
[جنوری ۱۹۴۳ء تا مئی و جون ۱۹۴۹ء کی فہرستِ مضامین کا گلس]

۶۷۔ زمیندار (ہفتہ وار۔ لاہور، کرم آباد)

روز نامہ زمیندار اور تحریکِ آزادی (توضیحی اشاریہ)؛ مرتب: احمد سعید۔ اسلام آباد، مقتدرہ قومی زبان؛ طبع

اول، جون ۱۹۸۸ء؛ ۳۵۹ ص۔

[مارچ ۱۹۱۲ء (آغاز) تا ۲۱ مارچ ۱۹۳۹ء کے دست یاب شماروں کی موضوع وار فہرستِ مشمولات]

۶۸۔ ساقی (ماہ نامہ۔ دہلی)

۱۔ ”اشاریہ ساقی، دہلی“؛ مرتب: ڈاکٹر محمد ظفر الحسن؛ ماہ نامہ آگہی، کراچی؛ (۱۳ اقساط)؛ دسمبر ۱۹۹۲ء تا اکتوبر نومبر ۱۹۹۴ء؛ (دسمبر ۱۹۹۲ء + جنوری ۱۹۹۳ء + مارچ ۱۹۹۳ء، ص ۱۸۲ تا ۱۹۰ + اپریل ۱۹۹۳ء + مئی ۱۹۹۳ء، ص ۳ تا ۸۰ + جون ۱۹۹۳ء، ص ۱۲۲ تا ۱۲۸) [مصنّف وار فہرستِ مضامین۔ مکمل تفصیلات حاصل نہیں ہو سکیں]

۲۔ ”ساقی کے افسانے اور افسانہ نگار“؛ مولف: ڈاکٹر سجاد حیدر پرویز؛ مشمولہ: اُردو افسانے کے فروغ میں ساقی کا کردار: از ڈاکٹر سجاد حیدر پرویز؛ کراچی، انجمن ترقی اُردو پاکستان؛ اشاعتِ اول، ۲۰۰۵ء؛ ص ۲۰۵ تا ۲۹۳۔

[جنوری ۱۹۳۰ء (آغاز) تا اکتوبر ۱۹۷۱ء (انجام) کے افسانوں کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے تفصیلی اور سادی فہارس]

۶۹۔ سب رس (ماہ نامہ۔ کراچی)

۱۔ ”اشاریہ مضامین ماہ نامہ سب رس، کراچی“؛ مرتبہ: عرشہ رضوی (نگراں: شفقت رضوی)؛ ماہ نامہ سب رس، کراچی؛ جون تا ستمبر ۱۹۹۰ء (اشاریہ نمبر)؛ ص ۲ تا ۳۔

[نومبر ۱۹۷۷ء (آغاز) تا دسمبر ۱۹۸۹ء کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]

۲۔ ”اقبال شناسی اور رسالہ سب رس، کراچی“؛ مرتب: شفقت رضوی؛ سہ ماہی اقبال، لاہور؛ اکتوبر ۱۹۹۳ء؛ ص ۲۲۱ تا ۲۲۸۔ [دسمبر ۱۹۷۷ء (آغاز) تا دسمبر ۱۹۹۲ء میں مصنفین کی الف بائی ترتیب سے مضامین اقبالیات کی فہرست]

۷۰۔ سچ (ہفتہ وار۔ لکھنؤ)

بہفتہ وار سچ کا توضیحی اشاریہ: از عبدالعلیم قدوائی؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۲۰۰۰ء؛ ۸۷ ص۔ [۱۹۲۵ء (آغاز) سے ۱۹۳۳ء (انجام) تک کے مشمولات کی توضیحی فہرست]

۷۱۔ سوغات (مجلہ، سہ ماہی۔ بنگلور)

۱۔ ”محمود الیاز کے سوغات (بنگلور) کا اشاریہ“؛ مرتب: ڈاکٹر سلمان عابد؛ سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۲۸۱؛ ۸۳: ۱۹۹۳ء؛ ص ۳۷ تا ۳۹۵۔

[۱۹۵۹ء تا ۱۹۶۳ء، ستمبر ۱۹۷۱ء تا ۱۹۷۳ء (بطور سہ ماہی) اور دو رجدید کے پہلے پانچ شماروں کی فہارسِ مضامین]

۲۔ ایضاً (کتاچھ)؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۹۵ء؛ ۳۳ ص۔ [بحوالہ مسعود]

۷۲۔ سہیل (سہ ماہی۔ علی گڑھ)

”سہیل“؛ از عابد رضا بیدار؛ مشمولہ: اُردو کے اہم ادبی رسائل اور اخبار؛ رام پور، انسٹی ٹیوٹ آف اورینٹل اسٹڈیز، ۱۹۶۹ء؛ ص ۱۸۶ تا ۱۹۱۔ [آغاز (جنوری ۱۹۳۶ء) تا شمارہ ۵ کی فہارسِ مضامین]



- ۷۳۔ ستیّارہ (ماہ نامہ۔ لاہور)  
 ”اشاریہ مضامین (نثر) سیارہ؛ اشاعت ہائے خاص ۲۵ تا ۲۵“: (مرتب: امجد طفیل)؛ ماہ نامہ سیارہ، لاہور؛ جنوری ۱۹۸۸ء (اشاریہ نمبر)؛ ص ۵۲ تا ۵۲۔  
 [اشاعت ہائے خاص نمبر ایک (جون ۱۹۷۶ء) تا نمبر ۲۳ (ستمبر و اکتوبر ۱۹۸۶ء) کے نثری مضمولات کی تاریخی ترتیب سے موضع وار فہرست اور شمارہ ۲۴، ۲۵ کی شمارہ وار فہرست مضامین]
- ۷۴۔ شام و سحر (ماہ نامہ۔ لاہور)  
 ”مضامین شام و سحر“: مرتب: شبیبہ لکسن؛ ماہ نامہ شام و سحر، لاہور؛ نومبر ۱۹۸۹ء؛ ص ۳۲ تا ۳۲۔  
 [جنوری ۱۹۷۵ء (آغاز) سے دسمبر ۱۹۸۸ء تک کے مضامین کی شمارہ وار فہرست]
- ۷۵۔ شاپہین (مجلہ۔ زمین دارہ کالج، گجرات)  
 ۱۔ ”زمین دارہ کالج، گجرات میں اقبال شناسی“ مجلہ شاپہین میں مندرج مضامین“: مرتب: ڈاکٹر احمد حسین قریشی قلع داری؛ سماہی اقبال، لاہور؛ اکتوبر ۱۹۹۲ء و جنوری ۱۹۹۳ء؛ ص ۲۳۹ تا ۲۴۳۔  
 [مجلہ میں شائع ہونے والے مضامین اقبالیات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]
- ۷۶۔ صبح اُتید (ماہ نامہ۔ لکھنؤ)  
 ۱۔ مضمولہ: ”چھبست کا صبح اُتید“: تعارف و انتخاب؛ از عابد رضا بیدار؛ سماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۱۲: ۱۹۸۰ء  
 ۲۔ ایضاً، (کتابی صورت میں)؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۸۰ء۔  
 [اکتوبر ۱۹۱۸ء (آغاز) تا مئی ۱۹۲۱ء کے مضمولات کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]
- ۷۷۔ صدق (ہفتہ وار۔ لکھنؤ)  
 ۱۔ مولانا عبد الماجد دریا بادی کے ہفتہ وار صدق کا توضیحی اشاریہ: ترتیب: عبد العظیم قدوائی؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ اشاعت اول، ۲۰۰۳ء؛ ۱۳+۶۸۶ ص (سائز ۱۸x۲۴ س م)  
 [ج ۱، ش ۱: ۱۰ مئی ۱۹۳۵ء (آغاز) تا ج ۱۶، ش ۱۵: ۱۸ اگست ۱۹۵۰ء (انجام) کے مضامین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]
- ۷۸۔ صحیفہ (سماہی، دو ماہی۔ لاہور)  
 ۱۔ ”مصنف واراشاریہ مقالات صحیفہ“ [شمارہ ایک تا ۳۸]: مرتب: ملک احمد نواز؛ سماہی صحیفہ، لاہور؛ شمارہ ۳۹: اپریل ۱۹۶۷ء؛ ص ۸۹ تا ۸۹۔  
 [شمارہ اول: جون ۱۹۵۷ء تا شمارہ ۳۸: جنوری کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]  
 ۲۔ ”مصنف واراشاریہ مقالات صحیفہ“ [شمارہ ۳۹ تا ۵۳]: مرتب: ایضاً؛ سماہی صحیفہ، لاہور؛ شمارہ ۵۴: جنوری ۱۹۷۱ء؛ ص ۱۵۳ تا ۱۶۸۔

- [شمارہ ۳۹: اپریل ۱۹۶۷ء تا شمارہ ۵۳: دسمبر ۱۹۷۰ء کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]
- ۳۔ ”اشاریہ صحیفہ، لاہور“: مرتب: محمد عبداللہ: ماہ نامہ جامعہ، نئی دہلی: جنوری۔ جون ۱۹۸۳ء [بحوالہ مسعود]
- ۴۔ ”رسالہ اُردو اور صحیفہ میں ذخیرہ اقبالیات“: مرتب: صابر گلوروی: سماہی اقبالیات، لاہور: جنوری تا مارچ ۱۹۸۸ء: ص ۳۷۳ تا ۴۸۳۔
- ۵۔ ”مرزا اسد اللہ خاں غالب (موضوعاتی فہرست)“: مرتب: ڈاکٹر شارا احمد فیضی: سماہی صحیفہ، لاہور: شمارہ ۱۶۰: جولائی ۱۹۹۹ء: ص ۶۳ تا ۶۸۔
- [شمارہ اول: جون ۱۹۸۷ء تا ۱۹۹۰ء میں شائع ہونے والے مضامین اقبالیات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]
- جنوری تا مارچ ۱۹۸۸ء: ص ۳۷۳ تا ۴۸۳۔
- ۶(۱)۔ ”اشاریہ صحیفہ، علامہ اقبال“: مرتب: شارا احمد فیضی: سماہی صحیفہ، لاہور: اکتوبر ۱۹۹۹ء: ص ۱۱۷ تا ۱۲۳۔
- ۷(۲)۔ ایضاً، یہ عنوان: ”علامہ اقبال (صحیفہ، لاہور میں)“: ماہ نامہ اُردو و بک ریویو، نئی دہلی: شمارہ ۵۱، ۵۲: جنوری و فروری ۲۰۰۰ء: ص ۶۳ تا ۶۶۔
- [شمارہ ۱: جون ۱۹۵۷ء تا دسمبر ۱۹۹۰ء کے مضامین اقبالیات کی الف بائی ترتیب سے فہرست]
- ۸۔ ”سماہی صحیفہ میں اقبالیاتی ادب“: مرتب: محمد اصغر: سماہی اقبالیات، لاہور: جولائی ۲۰۰۷ء: ص ۱۳۷ تا ۱۶۰۔
- [جون ۱۹۵۷ء (آغاز) تا جولائی ۲۰۰۳ء کے شماروں میں اقبالیات سے متعلق مضامین کی تاریخی ترتیب سے مصنف وار فہرست]
- ۹۔ ”صحیفہ، پچاس سالہ اشاریہ“: مرتب: محمد شاہد حنیف: مشمولہ: سماہی صحیفہ، لاہور: شمارہ ۱۹۰ تا ۱۹۲: جولائی ۲۰۰۷ء تا مارچ ۲۰۰۸ء (اشاریہ نمبر): ص ۶۳ تا ۶۹ + ۷۹ تا ۸۷۔
- [شمارہ ۱: جون ۱۹۵۷ء تا شمارہ ۱۸۸ اور ۱۸۹: جنوری تا جون ۲۰۰۷ء (بیاد جنگ آزادی ۱۸۵۷ء) کے مشمولات کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]
- ۷۹۔ صلح عام (ماہ نامہ۔ دہلی)
- ”میر ناصر علی کا صلح عام“: از عابد رضا بیدار: مجلہ قوش، لاہور: شمارہ ۹۱: دسمبر ۱۹۶۱ء: ص ۲۶۲ تا ۲۸۱۔
- [ستمبر ۱۹۰۸ء تا اپریل ۱۹۰۸ء اور اپریل ۱۹۲۳ء تا اکتوبر ۱۹۳۲ء کے متفرق شماروں کے مضامین کی فہرست]
- ۸۰۔ ضیاء حرم (ماہ نامہ۔ لاہور، سرگودھا)
- اشاریہ ضیاء حرم: مرتب: (پیرزادہ) عابد حسن شاہ: چکوال، بہاء الدین زکریا لائبریری: ۱۹۹۷ء/۱۳۱۸ھ۔
- [اکتوبر ۱۹۷۰ء (آغاز) سے ستمبر ۱۹۹۰ء تک کے مضامین کی فہرست]
- ۸۱۔ ضیاء وجیہ (ماہ نامہ۔ رام پور)
- ۱۔ اشاریہ ضیاء وجیہ (۱۹۹۰ء۔ ۲۰۰۰ء): مرتب: شعائر اللہ خاں: رام پور، مکتبہ وزیریہ: ۲۰۰۱ء: ص ۱۲۰ [بحوالہ مسعود]
- ۸۲۔ عالم اسلام اور عیسائیت (ماہ نامہ، سماہی۔ اسلام آباد)

- ۱۔ اشاریہ عالمِ اسلام اور عیسائیت، جولائی ۱۹۹۰ء۔ جنوری ۲۰۰۰ء ترتیب و تدوین: سفیر اختر؛ اسلام آباد، انسٹی ٹیوٹ آف پالیسی اسٹڈیز؛ اشاعتِ اول، اپریل ۲۰۰۰ء؛ ۸۸ص۔
- [جولائی ۱۹۹۰ء (آغاز) تا جنوری ۲۰۰۰ء (آخری سے پہلا شمارہ) کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست مضامین اور مصنفین اور موضوعات کا اشاریہ۔ یہ اشاریہ رسالے کے آخری شمارے کے طور پر شائع ہوا۔]
- ۸۳۔ عصری ادب (سہ ماہی۔ دہلی)
- ۱۔ ”سہ ماہی عصری ادب“ (۱۹۷۰ء تا ۱۹۸۸ء): مرتب: عطا خورشید؛ مجلہ معیار و تحقیق، پٹنہ؛ شمارہ: ۱۹۸۹ء؛ ص ۵۲۵ [بحوالہ مسعود]
- ۸۴۔ عصمت (ماہ نامہ۔ دہلی، کراچی)
- ۱۔ ”مضمون نگارانِ عصمت“ (جون ۱۹۰۸ء۔ جون ۱۹۶۸ء): مرتب: ادارہ: ماہ نامہ عصمت، کراچی؛ اگست، ستمبر ۱۹۶۸ء؛ ص ۷۳ [بحوالہ مسعود]
- ۸۵۔ غالب نامہ (سہ ماہی، شش ماہی۔ نئی دہلی)
- ۱۔ تجزیاتی مطالعہ غالب نامہ، مؤلف: عاصمہ اعجاز؛ لاہور، شعبہ اُردو، گورنمنٹ کالج؛ اشاعتِ اول، فروری ۱۹۹۴ء؛ ص ۲۲۳+۲۲۴۔
- [جنوری ۱۹۷۶ء (آغاز) تا شمارہ ۲۶: جولائی ۱۹۹۲ء کی تاریخی ترتیب سے مصنف وار فہرست مضامین اور مصنفین کی الف بائی ترتیب اور مضامین کی تاریخی ترتیب سے موضوع وار توضیحی فہرستیں]
- ۸۶۔ فاران (ماہ نامہ۔ کراچی)
- ۱۔ ”ذخیرہ اقبالیات؛ فاران، کراچی میں“؛ مرتب: صابر کلروی؛ سہ ماہی اقبالیات، لاہور؛ جنوری تا جون ۱۹۸۶ء (اقبال نمبر)؛ ص ۱۵۲ تا ۱۴۵۔
- [اپریل ۱۹۲۸ء تا اپریل ۱۹۸۵ء میں اقبالیات کے موضوع پر شائع ہونے والے مضامین کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے فہرست]
- ۲۔ ”اشاریہ فاران“؛ مرتب: صفدر علی خاں؛ سہ ماہی انشیا، حیدرآباد سندھ؛ (۱۰ قسطیں): شمارہ: ۱۹۹۳ء؛ ص ۲۳ تا ۲۴؛ شمارہ ۲: ۱۹۹۳ء؛ ص ۲۵، ۲۶؛ شمارہ ۳: ۱۹۹۳ء؛ ص ۲۷ تا ۲۸؛ شمارہ ۴: ۱۹۹۳ء؛ ص ۲۹ تا ۳۰؛ شمارہ ۵: اکتوبر ۱۹۹۳ء؛ ص ۳۱ تا ۳۲؛ شمارہ ۶: جنوری ۱۹۹۵ء؛ ص ۳۳ تا ۳۴؛ شمارہ ۷: جولائی تا دسمبر ۱۹۹۵ء؛ ص ۳۵ تا ۳۸؛ شمارہ ۸: ۱۵ جنوری تا جون ۱۹۹۶ء؛ ص ۳۹ تا ۴۵؛ شمارہ ۹: ۱۹۹۶ء؛ ص ۴۶ تا ۴۷؛ شمارہ ۱۰: ۱۹۹۶ء؛ ص ۴۸ تا ۵۸ [بحوالہ مسعود]
- [اپریل ۱۹۲۸ء تا اپریل ۱۹۸۵ء کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے فہرست مشمولات]
- ۸۷۔ فاران (مجلہ۔ لاہور، گورنمنٹ اسلامیہ کالج، سول لائسنز)
- ”اشاریہ فاران“؛ مرتب: محمد اکرام الحق، سیف اللہ خالد۔ مجلہ فاران، لاہور؛ گولڈن جوبلی نمبر ۱۹۹۲ء؛ ص ۳۰ تا ۳۳۔
- [۱۹۵۹ء (آغاز) سے ۱۹۹۱ء تک کی تاریخی ترتیب سے موضوع وار فہرست مشمولات]
- ۸۸۔ فصیح الملک (ماہ نامہ۔ لاہور، مارہرہ)
- ۱۔ ”اشاریہ مضامین مطبوعہ [فصیح الملک، ۱۹۰۵ء تا ۱۹۱۰ء]؛ مرتب: ابراہیم خلیل؛ مشمولہ: ”فصیح الملک“ (مضمون): ازا براہیم خلیل؛ ماہ نامہ قومی زبان، کراچی؛ (دو قسطیں): جنوری ۱۹۷۴ء؛ ص ۱۰ تا ۳۰؛ مئی ۱۹۷۵ء؛ ص ۳۳ تا ۳۹۔

- [مئی ۱۹۰۵ء (آغاز) تا اگست ۱۹۱۰ء (اختتام) کے نثری و شعری مشمولات کی مصنفین کی الف بانی ترتیب سے فہرست]
- ۸۹۔ فکر و نظر (سہ ماہی۔ علی گڑھ)
- ”سہ ماہی فکر و نظر (علی گڑھ) کا اشاریہ“: مرتب: ڈاکٹر ضیاء الدین انصاری؛ سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۷۸ تا ۸۰: ۱۹۹۲ء؛ ص ۲۹۷ تا ۳۲۳۔
- [جنوری ۱۹۶۰ء (آغاز) تا دسمبر ۱۹۸۸ء کے مشمولات کی الف بانی ترتیب سے موضوع وار فہرست]
- ۹۰۔ فکر و نظر (ماہ نامہ، سہ ماہی۔ کراچی، اسلام آباد)
- ۱۔ فکر و نظر کے پندرہ سال، ایک تفصیلی اشاریہ، مرتب: احمد خاں؛ اسلام آباد، ادارہ تحقیقات اسلامی، مئی ۱۹۷۹ء، ص ۲۵۶ (سائز ۱۶×۲۳ س م)
- [جلد ۱: جولائی ۱۹۶۳ء تا جلد ۱۵: جون ۱۹۷۸ء کے مضامین کی مصنف وار، موضوع وار، عنوان وار فہرست]
- ۲۔ اشاریہ فکر و نظر؛ جولائی ۱۹۷۸ء۔ جون ۱۹۹۳ء: ترتیب: شیر نواز خاں؛ اسلام آباد، ادارہ تحقیقات اسلامی، بین الاقوامی اسلامی یونیورسٹی، اشاعت اول، ۲۰۰۱ء، ص ۱۹۹+۸۔ (سائز ۱۶×۲۳ س م)
- [جلد ۱: جولائی ۱۹۷۸ء تا جلد ۳۰: جون ۱۹۹۳ء کی ”مقالات“، ”تبصرہ کتب“ اور ”متفرقات“ کے عنوان کے تحت مصنف وار، عنوان وار، موضوع وار، تبصرہ نگار وار فہرست مضامین]
- ۹۱۔ قومی زبان (ماہ نامہ۔ کراچی)
- ۱۔ ”قومی زبان اور اقبالیات“: مرتب: عبدالرحمان خاں؛ ماہ نامہ قومی زبان، کراچی؛ نومبر ۱۹۹۶ء؛ ص ۳۷ تا ۳۳۔
- ۲۔ ایضاً؛ سہ ماہی اقبالیات، لاہور؛ جنوری تا مارچ ۲۰۰۹ء؛ ص ۱۰۹ تا ۱۳۳۔
- [۱۹۷۵ء تا ۱۹۹۵ء کے شماروں میں اقبالیات کے موضوع پر شائع ہونے والے مضامین کی، مصنفین کی الف بانی ترتیب سے فہرست]
- ۳۔ ”قومی زبان، کراچی میں غالب پر ۱۹۷۵ء سے ۱۹۹۵ء تک شائع ہونے والے مضامین“: مرتب: عبدالمنان؛ ماہ نامہ اردو بک ریویو، نئی دہلی؛ جولائی واگست ۱۹۹۷ء؛ ص ۵۰ تا ۵۰۔
- ۴۔ ”بابائے اُردو ڈاکٹر مولوی عبدالحق مرحوم؛ قومی زبان، کراچی میں مقالات“ (۱۹۷۶ء۔ ۱۹۹۰ء): مرتب: ڈاکٹر ثار احمد فیضی؛ ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ ستمبر و اکتوبر ۱۹۹۸ء؛ ص ۳۹ تا ۵۶۔
- ۵۔ ”علامہ سراج اقبال“ پر قومی زبان، کراچی میں مقالات (۱۹۷۶ء۔ ۱۹۹۰ء): مرتب: ڈاکٹر ثار احمد فیضی؛ ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ ستمبر و اکتوبر ۱۹۹۸ء؛ ص ۳۸ تا ۳۹۔
- [۱۹۶۳ء تا ۱۹۹۸ء کے دوران مرزا غالب پر شائع ہونے والے مضامین کی مصنفین کی الف بانی ترتیب سے فہرست]
- ۶۔ ”مرزا سدخان غالب، قومی زبان، کراچی میں مقالات (۱۹۶۳-۱۹۹۸ء)“: مرتب: ڈاکٹر ثار احمد فیضی؛ ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ مارچ و اپریل ۱۹۹۹ء؛ ص ۳۵ تا ۵۲۔
- ۷۔ ”قائد اعظم محمد علی جناح“ (قومی زبان، کراچی میں): مرتب: ڈاکٹر ثار احمد فیضی؛ ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ ستمبر و

- اکتوبر ۱۹۹۹ء؛ ص ۲۳ تا ۲۵۔
- ۸۔ ”امیر خسرو“ (قومی زبان، کراچی میں): مرتب: ڈاکٹر ثار احمد فیضی؛ ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ ستمبر و اکتوبر ۱۹۹۹ء؛ ص ۲۵۔
- ۹۔ ”سر سید احمد خاں اور مولانا ابوالکلام آزاد“ (قومی زبان، کراچی میں) [۱۹۶۸ء تا ۱۹۹۰ء]: مرتب: ڈاکٹر ثار احمد فیضی؛ ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ جنوری و فروری ۲۰۰۱ء؛ ص ۵۲ تا ۵۷۔
- ۱۰۔ ”اشاریہ مضامین قومی زبان“: مرتب: مصباح العثمان؛ ماہ نامہ قومی زبان، کراچی؛ مئی ۲۰۰۳ء؛ ص ۶۳ تا ۶۹۔
- ۱۱۔ ”ماہ نامہ قومی زبان میں ذخیرہ اقبالیات“؛ ۱۹۵۰ء-۲۰۰۸ء: مرتب: سیح الرحمن؛ سہ ماہی اقبالیات، لاہور؛ جنوری تا مارچ ۲۰۰۹ء؛ ص ۱۰۹ تا ۱۳۳۔
- ۹۲۔ کشمیر درین (ماہ نامہ-الہ آباد، گھنٹو)
- ۱۔ فہرست مضامین، مشمولہ: ”سرتیج بہادر سپرو کا رسالہ کشمیر درین“؛ از عابد رضا پیدار؛ سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ پہلا شمارہ: ۱۹۷۷ء؛ ص ۱۶ تا ۱۹۹۔
- [ (مارچ) ۱۹۰۳ء (آغاز) تا ستمبر ۱۹۰۷ء کے دست یاب شماروں کے مشمولات کی توضیحی فہرست ]
- ۹۳۔ لسان الصدق (ماہ نامہ-کلکتہ)
- ۱۔ ”لسان الصدق (اشاریہ مضامین)“: مرتب: (ڈاکٹر) ابوسلمان شاہ جہاں پوری؛ مشمولہ: مولانا ابوالکلام آزاد کی صحافت: از مرتب: کراچی، ادارہ تصنیف و تحقیق پاکستان؛ ۱۹۸۹ء؛ ص ۸۳ تا ۹۳۔
- ۲۔ ایضاً؛ مشمولہ: لسان الصدق، کلکتہ؛ نومبر ۱۹۰۳ء تا مئی ۱۹۰۵ء (عکسی اشاعت)؛ کراچی، مولانا آزادری سرچ انسٹی ٹیوٹ؛ ۱۹۹۶ء؛ ص ۶۵ تا ۶۷۔
- [ ۲۰ نومبر ۱۹۰۳ء (آغاز) تا اپریل مئی ۱۹۰۵ء (انجام) کے مشمولات کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست ]
- ۹۴۔ ماہ نو (ماہ نامہ-کراچی، لاہور)
- ۱۔ ”اشاریہ مضامین ماہ نو، اپریل ۱۹۲۸ء تا دسمبر ۱۹۶۸ء“: مرتب ندارد؛ ماہ نامہ ماہ نو، کراچی؛ استقلال نمبر (اگست) ۱۹۶۹ء؛ ص ۶۹ تا ۱۳۲۔
- [ اپریل ۱۹۲۸ء (آغاز) تا دسمبر ۱۹۶۸ء کی تاریخی ترتیب سے موضوع وار فہرست مشمولات ]
- ۹۵۔ مجلہ بدایوں (ماہ نامہ، سہ ماہی-کراچی)
- ۱۔ ”اشاریہ مجلہ بدایوں“ (فروری ۱۹۹۱ء، دسمبر ۱۹۹۵ء): مرتب: ابراہیم خلیل نقوی سہوانی؛ ماہ نامہ مجلہ بدایوں، کراچی؛ اگست۔ اکتوبر، دسمبر ۱۹۹۶ء، جنوری، مئی ۱۹۹۷ء [بحوالہ مسعود]۔
- ۹۶۔ مجلہ عثمانیہ (شش ماہی-حیدرآباد دکن)
- ۱۔ ”مجلہ عثمانیہ کی اُردو خدمات“؛ از عبدالقادر سروری شش ماہی؛ مجلہ عثمانیہ، حیدرآباد دکن؛ جلد ۲۵، شمارہ ۱: ۱۹۵۳ء؛ ص ۶۳ تا ۷۱۔

- [فروری ۱۹۲۷ء (آغاز) تا جلد ۲۴ شماره ۱: ۱۹۵۲ء تک کی شماره وار فہارسِ مضامین (
- ۹۷۔ مجلّہ علوم اسلامیہ (شش ماہی علی گڑھ)
- ۱۔ ”فہارسِ مجلّہ علوم اسلامیہ“: مرتب: ڈاکٹر اکمل ایوبی؛ شش ماہی مجلّہ علوم اسلامیہ علی گڑھ؛ جون و دسمبر ۱۹۶۹ء؛ ص ۱۸۱ تا ۲۰۹۔
- [جون ۱۹۶۰ء (آغاز) سے جون و دسمبر ۱۹۶۹ء تک کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرستِ مضامین (
- ۹۸۔ مجلّہ علوم القرآن (شش ماہی علی گڑھ)
- ۱۔ اشاریہ، مرتب: ڈاکٹر ظفر الاسلام اصلاحی (مدیر معاون)؛ شش ماہی علوم القرآن، علی گڑھ؛ (چاپ اقساط) ۵/۲: ۱۹۹۰ء تا ۶/۲: ۱۹۹۱ء؛ ص ۲۴ تا ۴۷؛ ۱۹۹۲ء تا ۸/۲: ۱۹۹۳ء۔
- ۲۔ ”شش ماہی علوم القرآن کے آٹھ سال“: مرتب: ظفر الاسلام اصلاحی؛ شش ماہی علوم القرآن، علی گڑھ؛ جولائی تا دسمبر ۱۹۹۳ء [بحوالہ مسعود]
- ۳۔ مجلّہ علوم القرآن؛ ۱۹۸۵ء تا ۱۹۹۵ء: مرتب: حافظ محمد سجاد تتر الوی؛ ماہ نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ (دو اقساط) دسمبر و اکتوبر ۱۹۹۹ء، ص ۳۹ تا ۴۲ + نومبر و دسمبر ۱۹۹۹ء، ص ۳۵ تا ۵۳۔
- ۹۹۔ مسخ زار (مجلّہ شیخوپورہ، گورنمنٹ کالج)
- ۱۔ ”اشاریہ مسخ زار، حصّہ اُردو“ (جنوری ۱۹۶۳ء تا ۱۹۹۲ء): مرتب: سید فخر حسین بخاری؛ مجلّہ مسخ زار، شیخوپورہ؛ جلد ۱، شماره ۱۹: مارچ ۱۹۹۵ء؛ ص ۱۲۲ [بحوالہ مسعود]
- ۱۰۰۔ مریخ (ماہ نامہ۔ پٹنہ)
- ۱۔ ”اشاریہ مریخ“ (۱۹۸۶ء تا حال): مرتب: محمد حبیب الرحمن علیگ؛ ماہ نامہ مریخ، پٹنہ؛ مئی۔ ستمبر ۲۰۰۱ء؛ ص ۳۸ [بحوالہ مسعود]
- ۱۰۱۔ معارف (ماہ نامہ علی گڑھ، پانی پت، دہلی، آگرہ)
- ”معارف“: از عابد رضا بیدار؛ مشمولہ: اُردو کے اہم ادبی رسالے اور اخبار؛ رام پور، انسٹی ٹیوٹ آف اورینٹل اسٹڈیز؛ ۱۹۶۹ء؛ ص ۱۷۵۔
- [جولائی ۱۸۹۸ء (آغاز) سے دسمبر ۱۹۰۱ء تک کے مضامین کی فہرست]
- ۱۰۲۔ معارف (ماہ نامہ اعظم گڑھ)
- ۱۔ اشاریہ مضامین معارف، اعظم گڑھ؛ مرتب: ڈاکٹر صابرہ بیگم؛ سماہی اُردو ادب، نئی دہلی؛ شماره ۳: ۱۹۸۳ء؛ ص ۸۲ تا ۸۲۔
- [جولائی ۱۹۱۶ء (آغاز) سے دسمبر ۱۹۲۵ء تک کے مضامین کی الف بائی ترتیب سے فہرست]
- ۲۔ ایضاً، قسط ۲؛ سماہی اُردو ادب، نئی دہلی؛ شماره ۱: ۱۹۸۷ء؛ ص ۳۳ تا ۱۱۷۔
- [جنوری ۱۹۲۶ء تا دسمبر ۱۹۳۵ء کے مضامین کی الف بائی ترتیب سے فہرست]
- ۳۔ ”علوم اسلامیہ کی انسائیکلو پیڈیا، پہلی جلد، ماہ نامہ معارف کا اشاریہ“ (۱۹۱۶ء تا ۱۹۷۰ء):

- مرتب: عابد رضا بیدار و شائستہ خاں؛ دہلی؛ ۱۹۹۵ء؛ ص ۳۱۷ [بحوالہ مسعود]
- ۴۔ اشاریہ معارف، اعظم گڑھ (جولائی ۱۹۱۶ء تا جون ۲۰۰۵ء)، مجلس دارالمصنفین کا ماہ وار علمی رسالہ: مرتب: محمد سہیل شفیق؛ کراچی، قمر طاس؛ بار اول، ربیع الاول ۱۴۲۲ھ/ اپریل ۲۰۰۶ء؛ ص ۶۳۴ (سائز ۲۴×۱۸ س م)۔  
[شمارہ اول: رمضان المبارک ۱۳۳۲ھ/ جولائی ۱۹۱۶ء تا جون ۲۰۰۵ء کی زمانی ترتیب سے اور موضوع وار فہرست مقالات؛ تبصرہ شدہ کتب کی زمانی اور الف بائی ترتیب سے فہرست، ناموں کی الف بائی ترتیب سے و فیات کی فہرست، بعض شماروں میں اندراجات کے تسامحات اور معارف کے شماروں کے مخزن کتب خانوں کی فہرست، اور مصنفین کا اشاریہ]
- ۱۰۳۔ معاصر (ماہ نامہ، تہائی۔ پٹنہ)  
۱۔ ”معاصر کی شمارہ وار فہرست“؛ مشمولہ: رسالہ معاصر کا انتخاب: ترتیب و تقدیم: ڈاکٹر عطا خورشید؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۹۵ء؛ ص ۵۷ تا ۵۹۹۔  
[نومبر ۱۹۴۰ء (آغاز بطور ماہ نامہ) تا شمارہ ۳۸ (۱۹۸۳ء۔ آخری شمارہ بطور تہائی) کی فہارس مضامین کا نکتس]  
۲۔ معاصر کا توضیحی اشاریہ: مؤلف: ڈاکٹر محمد نور اسلام؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۲۰۰۲ء؛ ص ۶+۲۱۳۔  
نومبر ۱۹۴۰ء (آغاز بطور ماہ نامہ) تا شمارہ ۳۸ (۱۹۸۳ء۔ آخری شمارہ) کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست مضامین]
- ۱۰۴۔ معیار (ماہ نامہ۔ پٹنہ)  
۱۔ ”اشاریہ“؛ مشمولہ: قاضی عبدالودود کا ماہ نامہ معیار، پٹنہ؛ مکمل فائل کی عکسی اشاعت؛ سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۱۸ و ۱۷؛ ۱۹۸۱ء؛ ص ۳۸۵ تا ۳۹۷۔  
۲۔ ایضا (کتابی صورت میں)، پٹنہ خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۱۹۸۸ء؛ ص ۳۸۶ تا ۴۰۰۔  
[مارچ (آغاز) تا جولائی و اگست ۱۹۳۶ء (اختتام) کی موضوع وار فہرست مضامین]
- ۱۰۵۔ نخلستان (سہ ماہی۔ جے پور)  
۱۔ ”سہ ماہی نخلستان کے دس سال“؛ از ابوالفیض عثمانی؛ سہ ماہی نخلستان، جے پور؛ اپریل ۱۹۹۰ء؛ ص ۳۳ تا ۵۵۔  
[اپریل تا ستمبر ۱۹۸۰ء (آغاز) تا جنوری تا مارچ ۱۹۹۰ء کی شمارہ وار فہارس مضامین]
- ۱۰۶۔ نعت (ماہ نامہ۔ لاہور)  
۱۔ ”ماہ نامہ نعت کے دس سال (اشاریہ)“؛ ترتیب: شمیم اختر، کوثر پروین؛ ماہ نامہ نعت، لاہور؛ اکتوبر ۱۹۹۸ء؛ ص ۸۵ تا ۳۶۱۔  
[جنوری ۱۹۸۸ء (آغاز) تا دسمبر ۱۹۹۷ء کی شمارہ وار اور مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست مشمولات]
- ۱۰۷۔ نعت رنگ (مجلد۔ کراچی)  
۱۔ ”اشاریہ نعت رنگ (شمارہ ۳۱)“؛ مرتب: مصباح العثمان؛ مجلہ نعت رنگ، کراچی؛ شمارہ ۴؛ مئی ۱۹۹۷ء؛ ص ۳۲۱ تا ۳۳۳۔

- [شمارہ اول (اپریل ۱۹۹۵ء-تقدیر نمبر) تا شمارہ ۳ (ستمبر ۱۹۹۶ء) کی فہرست مضامین]
- ۲- ”اشاریہ کتابی سلسلہ نعت رنگ، کراچی“؛ مرتب: حافظ سید محمد انظر سعید؛ مشمولہ: موضوعاتی اشاریہ شش ماہی السیرۃ عالمی، شماره ۱ تا ۹ اور نعت رنگ، نعتیہ ادب کا کتابی سلسلہ، شماره ۱ تا ۱۴: از اشاریہ ساز، کوئٹہ، سیرت اکادمی بلوچستان (رجسٹرڈ)؛ اشاعت اول، ربیع الاول ۱۴۲۲ھ/مئی ۲۰۰۳ء؛ ص ۲۹ تا ۵۶۔
- [شمارہ اول (اپریل ۱۹۹۵ء-تقدیر نمبر) تا شمارہ ۱۴ (۲۰۰۳ء) کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست مشمولات]
- ۳- اشاریہ، مرتب: شفقت رضوی، مشمولہ: نعت رنگ کا تجزیاتی و تنقیدی مطالعہ از شفقت رضوی۔
- ۴- اشاریہ نعت رنگ (شمارہ ۲۰ تا ۲۰۳)؛ مرتب: محمد سہیل شفیق؛ کراچی، نعت ریسرچ سینٹر؛ اشاعت اول، ربیع الاول ۱۴۳۰ھ/مارچ ۲۰۰۹ء؛ ص ۲۶۷۔
- [شمارہ اول (اپریل ۱۹۹۵ء-تقدیر نمبر) تا شمارہ ۲۰ (اگست ۲۰۰۸ء) کی مصنفین اور عنوانات کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست مشمولات]
- ۱۰۸- نقاد (ماہ نامہ-آگرہ)
- ”ماہ نامہ نقاد اور اس کا اشاریہ“ مرتب: سید آباذلی؛ ماہ نامہ قومی زبان، کراچی؛ (دو قسطیں)؛ مئی ۱۹۷۲ء، ص ۲۸ تا ۲۸+ جون ۱۹۷۲ء؛ ص ۲۵ تا ۳۲۔
- [جنوری ۱۹۱۳ء (آغاز) سے دسمبر ۱۹۱۴ء تک کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]
- ۱۰۹- نقد و نظر (شش ماہی-علی گڑھ)
- ۱- ”اشاریہ نقد و نظر، (علی گڑھ)“؛ مرتب: سید مسعود حسن؛ سہ ماہی خدا بخش لائبریری جرنل، پٹنہ؛ شمارہ ۱۱۳؛ ستمبر ۱۹۹۸ء؛ ص ۲۶ تا ۲۲۹۔
- [۱۹۷۹ء، شمارہ اول (آغاز) تا ۱۹۹۶ء، شمارہ دوم کے مشمولات کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]
- ۱۱۰- نقطہ نظر (شش ماہی-اسلام آباد)
- ۱- ”اشاریہ نقطہ نظر“ (شمارہ ۱۰-۱)؛ مرتب: سفیر اختر؛ شش ماہی نقطہ نظر، اسلام آباد؛ شمارہ ۱۰؛ اپریل تا ستمبر ۲۰۰۱ء، ص ۱۰۶۔
- [بحوالہ مسعود]
- ۱۱۱- نقوش (ماہ نامہ-لاہور)
- ۱- ”اشاریہ رسالہ نقوش“؛ مرتب: ملک احمد نواز؛ مجلہ نقوش، لاہور؛ شمارہ: ؛ (خطوط نمبر)؛ ص ۵۶ تا ۶۱۱۔
- [شمارہ ۱: ۱۹۲۸ء تا شمارہ ۱۰۸: ۱۹۶۷ء کے مضامین کی الف بائی ترتیب سے مصنف وار فہرست]
- ۲- ”نقوش: کتابیات اور محمد نقوش“؛ مرتب: سید جمیل احمد رضوی؛ مجلہ نقوش، لاہور؛ شمارہ: ۱۳۵؛ جولائی ۱۹۸۷ء (طفیل نمبر-حصہ دوم)؛ ص ۵۸ تا ۵۹۰۔
- [شمارہ اول: ۱۹۲۸ء تا شمارہ: ۱۳۳؛ ستمبر ۱۹۸۶ء کے مشمولات کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]



- ۱۱۲۔ نگار (ماہ نامہ۔ بھوپال، لکھنؤ)  
 ۱۔ نیاز فتح پوری کا نگار، وضاحتی اشاریہ؛ مرتب: ڈاکٹر عطا خورشید؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛  
 ۱۹۹۳ء؛ ۲۳۷ص۔  
 [فروری ۱۹۲۲ (آغاز) سے جولائی ۱۹۶۲ء تک کے مضامین کی موضوع وار فہرست]  
 ۲۔ ”نگار پاکستان اور اقبالیات“؛ مرتب: محمد انور نذیر علوی؛ ماہ نامہ قومی زبان، کراچی؛ نومبر ۱۹۹۶ء؛ ص ۵۱ تا ۳۵۔  
 [رسالے کے پاکستانی دور میں ۱۹۶۲ء سے ۱۹۹۲ء کے دوران شائع ہونے والے اقبالیات کے موضوع پر مضامین کی الف بائی  
 ترتیب سے مصنف وار فہرست]  
 ۱۱۳۔ نوادر (سہ ماہی۔ لاہور)  
 ۱۔ ”اشاریہ نوادر، شمارہ ۲۰ تا ۲۱۔ (موضوعاتی اور سنین کے مطابق)“؛ مرتب: ڈاکٹر عطاء الرحمن میو؛ سہ ماہی نوادر، لاہور؛  
 جلد ۹، شمارہ ۴؛ اکتوبر ۲۰۰۹ء؛ ص ۲۰۵ تا ۲۳۳۔  
 [شمارہ ۱: مارچ ۲۰۰۱ء تا شمارہ ۲۰: ۲۱۔ ۲۰۰۷ء کی تاریخی ترتیب سے موضوع وار فہرست مضامین]  
 ۱۱۴۔ نوائے آدب (سہ ماہی۔ بمبئی)  
 ۱۔ مقالہ نما نوائے آدب؛ مرتب: رقیہ انعام دار؛ سہ ماہی نوائے آدب؛ بمبئی؛ اپریل ۱۹۷۰ء [بحوالہ مسعود]  
 ۲۔ ایضاً (کتابچہ)؛ بمبئی، ادبی پبلیشرز؛ ۱۹۷۱ء؛ ۲۳ص۔  
 [۱۹۵۰ (آغاز) تا اکتوبر ۱۹۶۹ء کے مضامین کا موضوعاتی و مصنف وار تو ضیحی فہرست]  
 ۱۱۵۔ نوائے وقت (روز نامہ۔ لاہور)  
 ۱۔ ”اشاریہ نوائے وقت“؛ مرتب: سرفراز حسین مرزا؛ لاہور، پاکستان اسٹڈی سنٹر، پنجاب یونیورسٹی؛ ۱۹۸۷ء؛ ۶۶۰ص (سائز  
 ۱۸×۲۳سم)۔  
 ۱۱۶۔ نیا دور (ماہ نامہ۔ لکھنؤ)  
 ۱۔ ”رسالہ نیا دور کے مضامین کی کتابیات“؛ مرتب: ڈاکٹر امام مرتضیٰ نقوی؛ ہفتہ وار ہبسماری زبان، نئی دہلی؛ ۸، ۱۵ ستمبر  
 ۱۹۸۲ء؛ ۲، ۷۔  
 [دسمبر ۱۹۶۸ء تا دسمبر ۱۹۸۱ء کے متفرق شماروں کی شمارہ وار فہرست مضامین]  
 ۲۔ ”نیا دور، لکھنؤ (افسانہ، انشائیہ، خودنوشت سوانح، طنز و مزاح)؛ جنوری ۱۹۹۷ء تا دسمبر ۲۰۰۰ء“؛ مرتب: محمد اطہر مسعود خاں؛ ماہ  
 نامہ اُردو بک ریویو، نئی دہلی؛ شمارہ ۳ و ۴؛ نومبر و دسمبر ۲۰۰۱ء؛ ص ۵۹ تا ۶۲۔  
 ۱۱۷۔ نیا دور (سہ ماہی۔ بنگلور، کراچی)  
 ۱۔ اشاریہ نیا دور، کراچی؛ مرتبین: نثار احمد فیضی و دیگر؛ پٹنہ، خدا بخش اور نیشنل پبلک لائبریری؛ ۲۰۰۱ء؛ ۶+۲۱۰ص۔  
 [بنگلور کے شمارہ (۱۹۳۶ء) تا کراچی کے شمارہ (۸۶، ۸۵، ۸۶، ۱۹۹۱ء) (افسانہ نمبر) کے مشمولات کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]

- ۲۔ اشاریہ نیاد ور (سہ ماہی نیا دور، کراچی): مرتب: مصباح العثمان، نگران: ڈاکٹر جمیل جالبی، کراچی، بزمِ تخلیقی ادب، ۲۰۰۶ء، ۲۲۷ ص۔
- [کراچی کے شمارہ ۱ (اگست ۱۹۵۵ء) تا شمارہ ۸۷ و ۸۸ (جنوری ۱۹۹۳ء) کے مشمولات کی مصنفین کی الف بائی ترتیب سے موضوع وار فہرست]
- ۱۱۸۔ نیرنگ خیال (ماہ نامہ۔ لاہور، راول پنڈی)
- ۱۔ ”اقبالیات مجلہ نیرنگ خیال [اشاریہ]:“ مرتب: وسیم انجم، سہ ماہی صحیفہ، لاہور، شمارہ ۱۶۵: اکتوبر ۲۰۰۰ء، ص ۵۲ تا ۸۳۔
- ۲۔ نیرنگ خیال کا موضوعاتی اشاریہ (۱۹۲۳ء۔ ۱۹۴۷ء): مرتب: دیوان حنا خان، نئی دہلی، ۲۰۰۷ء، ۲۳۰ ص۔ [بحوالہ مسعود]
- ۱۱۹۔ ہمارا ادب (مجلہ۔ سری نگر)
- ۱۔ ”ہمارا ادب کا اشاریہ“ (۱۹۵۹ء۔ ۱۹۸۹ء): مرتب: عبدالجبار بیٹ جاجنی، مجلہ بازیافت، سری نگر، دسمبر ۱۹۹۲ء [بحوالہ مسعود]۔
- ۱۲۰۔ ہماری زبان (پندرہ روزہ، ہفتہ وار۔ نئی دہلی، علی گڑھ)
- ۱۔ ”کتابیات مضامین ہماری زبان“: مرتب: ڈاکٹر امام مرتضیٰ نقوی، ہفتہ وار ہماری زبان، نئی دہلی، (۷ قسطیں): ۱۹۸۳ء، ۲۲۔ جنوری، ص ۷+ یکم فروری، ص ۶+۸ فروری، ص ۷+۱۵ فروری، ص ۶+ یکم مارچ، ص ۶+۸ مارچ، ص ۶+۷ یکم اپریل، ص ۸۔ [رسالے کے تقسیم کے بعد کے دور میں یکم جنوری ۱۹۵۸ء تا دسمبر ۱۹۸۲ء کے مضامین کی شمارہ وار فہرست]
- ۱۲۱۔ ہمایوں (ماہ نامہ۔ لاہور)
- ۱۔ ”اشاریہ ماہ نامہ ہمایوں، لاہور“: مرتب: مختیار بانو، شائستہ عظمت، محمودہ سلطانہ، نظر ثانی و اضافہ: ڈاکٹر نسرتین اختر (مقالہ برائے ایم اے اُردو) سہ ماہی اورینٹل کالج میگزین، لاہور، شمارہ ۲۳۳ و ۲۳۴ (۱۹۸۵ء): ص ۱ تا ۱۷۴۔
- ۱۲۲۔ بہم درد (روزنامہ۔ دہلی)
- ۱۔ ”اشاریہ جات بہم درد، کامریڈ“: مرتب: ابوسلمان شاہ جہان پوری، مشمولہ: مولانا محمد علی اور ان کی صحافت: مرتب: ابوسلمان شاہ جہان پوری، کراچی، ادارہ تصنیف و تحقیق پاکستان، ۱۹۸۳ء، ص ۲۹۵ [بحوالہ مسعود]

### Abstract

*Makhzan-ul Favaid (1874), published from Hayderabad Deccan is considered to be the first literary journal of Urdu. Afterwards, a number of literary and scholarly journals appeared in the second half*

*of nineteenth century including Tehzeebul Akhlaq, Muallim, Dilgudaz and Afsar. Twentieth century is duly called the century of journals in Urdu. Several research papers and articles have been written about these journals and a number of indexes of various journals have also been prepared. This article is actually a catalogue of the indexes of Urdu academic and literary journals edited and published do far. Thus it becomes a primary source for research in all fields of Urdu literature.*